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2014-й — 2019-й: особливості 
законотворчості
За неповні п’ять років роботи поки що чинна 

Верховна Рада розглянула понад 2,5 тисячі важ-
ливих для країни питань, ухвалила майже тися-
чу законів і кодексів. Різних за значенням, суттю 
та якістю. Зокрема, серед головних здобутків 
«старту» цієї каденції експерти називають па-
кет євроінтеграційних документів. Завдяки 
чому було імплементовано Угоду про асоціа-
цію з ЄС і досягнуто домовленостей про без-
візовий режим. Одним із рішень завершального 
(умовно) етапу діяльності ВР 8 скликання стало 
закріплення в Конституції курсу на європейську 
і євроатлантичну інтеграцію. Звісно ж, цей крок є, 
швидше, символічним, аніж практичним. Але для 
значної частини суспільства він став знаковою пе-
ремогою. Натомість для декого — кісткою в горлі. 
Як і інший документ, що був одним із головних здо-
бутків перших місяців роботи цієї Верховної Ради 
— Закон України «Про засудження комуністичного 
та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталі-
тарних режимів в Україні та заборону пропаганди 
їхньої символіки», ухвалений у квітні 2015-го. На 
жаль, як свідчать останні події, багато кому хоті-
лося б переглянути ці рішення, як і один із остан-
ніх «у доробку» цієї ВР Закон «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної» 
та низку ухвалених парламентом документів, що 
дали старт важливим структурним реформам — 
медичній, освітній, пенсійній, децетралізації.

Не всім до вподоби і ухвалений (хоча, на дум-
ку експертів, і запізно) Закон «Про національну 
безпеку України», в якому вперше у вітчизняно-
му законодавстві міститься визначення Росії як 
держави-агресора. У зв’язку з цим аналітики згаду-
ють і символічне, і практичне значення розірван-
ня низки двосторонніх угод із Москвою, зокрема 
так званого «великого договору» — «Про дружбу, 
співробітництво і партнерство між Україною і Ро-

сійською Федерацією» від 1997 року. Хоча і ці кро-
ки, вочевидь, були зроблені із запізненням — на 
п’ятому році війни.

У своїй роботі народні обранці, і справді, не 
завжди керувалися принципом «дорога лож-
ка на обід». Ухвалення багатьох потрібних 
країні законів із тих чи інших причин затягу-
валося. Відповідно, ми втратили час, зручний 
для втілення важливих реформ. Стосується це, 
приміром, змін до податкового законодавства, 
реформування митних органів, створення Анти-
корупційного суду та інших структур, мета яких — 
боротися із корупцією.

Та й ухвалений «під завісу» каденції Виборчий 
кодекс парламент мав би затвердити ще у 2015, 
максимум — у 2016 році, оскільки зміни до зако-
нодавства про вибори були одним із пунктів коа-
ліційної угоди. Як і питання судової реформи, що 
зупинилася на півдорозі, наслідки чого ми й по-
жинаємо сьогодні.

Якість парламентської роботи: 
законодавчий «спам» і мотивація 
рішень 
За підрахунками руху «Чесно», чинним україн-

ським парламентаріям, вочевидь, належить світо-
вий рекорд за кількістю законодавчих ініціатив: за 
неповні п’ять років у ВР зареєстровано майже 13 
тисяч законопроєктів. Аналітики також називають 
цей склад Верховної Ради рекордсменом за кіль-
кістю правок, внесених під час розгляду законо-
давчих актів. Що також призвело до затягування 
процесу законотворчості. З одного боку, це, зда-
валося б, — свідчення активності й небайдужості 
парламентаріїв, які начебто таким чином стара-
ються вдосконалити проєкти. З іншого, з огляду 
на те, що, за приблизними оцінками, понад 90% 
поправок так і не були підтримані ні профільними 
комітетами, що відповідали за розгляд документів, 
ні під час голосування в сесійній залі, це справля-

ло враження такого собі законодавчого «спаму», 
який забирав час і відвертав увагу від важливих 
та принципових речей. Приміром, 3, 4, 5 тисяч по-
правок до одного документа — для нинішньої ка-
денції народних обранців не дивина. І стосується 
це не лише таких великих за обсягом  (на кілька 
сотень cторінок) документів, як ухвалений 11 лип-
ня 2019 року Виборчий кодекс. Траплялося, під 
час розгляду законопроєктів обсягом 10-20 сторі-
нок, перелік правок був у десятки разів довшим. 

«А я на морі...» Чому не всі 
парламентарії «горіли» на роботі 
А ось основним ґанджем діяльності нинішньої 

Верховної Ради можна назвати недбале ставлення 
значної частини народних обранців до виконання 
своїх обов’язків. Перш за все, стало набагато біль-
ше, аніж раніше, депутатських прогулів і випадків 
порушення дисципліни. І це при тому, що фор-
мально рада нібито суттєво оновилася. Насправді 
ж, усі старі «недуги» залишилися: кнопкодавство, з 
яким спочатку начебто так активно боролися, гру-
бі порушення регламенту (безпосередня провина 
керівництва Верховної Ради). А це питання — до-
волі принципове: якщо депутати й очільники ВР 
не дотримуються «власноруч» ухваленого законо-
давства, то як же вони можуть вимагати законос-
лухняності від пересічних громадян? 

Іще одна суттєва проблема — кругова порука 
серед депутатів. Адже саме народні обранці ініці-
ювали скасування статті про незаконне збагачен-
ня. Також вони жодного разу не підтримали зняття 
депутатської недоторканності із колег, яких звину-
вачували у «не зовсім законному» збагаченні...

Словом, Верховну Раду 8 скликання є за що 
критикувати. Але маємо за що їй і подякувати. 
Період новітньої історії України, за який несе 
відповідальність цей парламент, не можна 
назвати ні повністю чорним, ні лише білим. 
Швидше, йдеться про напівтони та відтінки. І їх 
набагато більше, ніж 50...

Владислав ОБУХ.

Парламент 8 скликання «йде на дембель». 
Чим він запам’ятається?

Виборча агітація

Аналітика
Майже 1000 ухвалених у цілому законів. 
Такий підсумок роботи нинішньої Верховної Ради. 
Хоча стосовно якості цих документів є запитання.

У п'ятницю, 12 липня, Верховна Рада України 8 скликання востаннє зібралася на пленарне засідання. Країна, 
а з нею й парламентарії, йде на дочасні вибори. Причому у різних виборчих списках фігурують і сотні нині чинних 
народних обранців. Багато депутатів прагнуть знову увійти в «законодавчу річку», балотуючись у мажоритарних 
округах. І в українських реаліях їхні виборчі перспективи залежать не стільки від попередніх здобутків, ефек-
тивності роботи у складі цієї Ради, скільки від кількості грошей, які вони готові витратити на вибори, а також від 
того, чи вдалося їм потрапити до переліку кандидатів від «записних фаворитів» нинішніх перегонів. За таких 
обставин популярну сентенцію «нехай їм дадуть оцінку виборці» можна вважати цілком умовною або занадто 
ідеалістичною. Що до «індивідуального доробку» українських парламентаріїв, то він доволі різний. Хтось став 
автором сотень законопроектів, брав участь у обговоренні ледь не всіх рішень Верховної ради, а дехто за всю 
каденцію відвідав менше десятка пленарних засідань і жодного разу не виступив із парламентської трибуни. 
Хтось активно займався кнопкодавством, когось журналісти ловили в сесійній залі за «інтимним» листуванням 
чи захопленою грою на планшетах, когось звинувачували у хабарництві та в «зацікавленому» лобіюванні чужих 
інтересів, хтось був фігурантом майнових і корупційних скандалів та «жертвою» прокурорських подань... Всього 
було. Так само, як і в роботі найвищого законодавчого органу країни загалом: ухвалювали «проривні» рішення і 
«провалювали» не менш важливі, порушували регламент, вносили деструктивні зміни до законодавства, долали 
вето Президента... 

За таких обставин оцінка роботи нинішнього парламенту не може бути однозначною. Деякі експерти вважа-
ють, що в екстремальних умовах, в яких уже понад п’ять років живе країна, на більш продуктивну роботу найви-
щого законодавчого органу годі було й сподіватися: ВР не завжди оперативно, та все ж адекватно реагувала на 
виклики, з якими стикалося наше суспільство, і разом із виконавчою гілкою влади була гарантом стабільності, 
рятуючи країну від колапсу і роздраю. А дехто з аналітиків парламентаріїв критикує. 

Спробуймо узагальнити думки експертів і зробити неупереджені висновки стосовно того, що парламент 8-го 
скликання може записати собі в актив, а що — в перелік того, чим «нашкодив», і які його помилки й прорахунки 
доведеться виправляти наступникам.

Подільськеfacebook.com/ 
PodilskeSlovo
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— Пригадую, що на Майдані завжди 
було багато тих, хто не вірив і був розча-
рований. Та перемогу забезпечували ті, хто 
мав віру в Україну і незламний дух. Влас-
не, серед таких завжди був і мій друг Та-
рас Юрик, а тому я висловлюю йому слова 
вдячності і своєї підтримки. На цих вибо-
рах перед нами знову стоять серйозні ви-
клики, на 21 липня запланована нова війна 
за Україну. І «Європейська Солідарність» є 
нині тією партією, що представляє україн-
ський інтерес. Ми — та єдина команда, від 
військових до громадських діячів, яка здат-
на дати бій проросійським реваншистам у 
майбутньому складі парламенту!  

Андрій Парубій,  
голова Верховної Ради.

— Надзвичайно важливо, щоб народ-
ні депутати мали тісний зв’язок з людьми, 
яких вони представляють у парламенті. 
Були виразниками їх мрій і очікувань. До-
свід Тараса Юрика демонструє, що він знає, 
як це робити, він тримає цей зв’язок і гото-
вий далі працювати в «Європейській Солі-
дарності», а отже, вести людей до стандар-
тів Європейського Союзу. 

У Верховній Раді нині необхідні патрі-
отичні, цілісні і фахові люди, спроможні 
показати результат. Саме таким і є Тарас 
Юрик.

Іванна Климпуш-Цицнадзе,  
віцепрем'єр-міністр з питань європейської  

та євроатлантичної інтеграції України.

— Пригадуєте, скільки разів ми, пере-
глядаючи футбол, викрикували, мовляв, 
«що робиш, та кинь на правий фланг» і 
т.д. А самі вийшли б на поле і змогли б так 
бігати, як вони? Звісно ж, ні, бо великий 
спорт потребує безліч зусиль і тренувань, 
аж до кривавого поту. І ніхто не відпра-
вить, наприклад, на чемпіонат світу дітей, 
бо вони не мають необхідних досвіду та 
вмінь. Те ж саме і у владних структурах 
та політиці. Щоб зробити справжні зміни 
у країні, необхідна команда професіона-
лів, яка є в «Європейській Солідарності». 
Частиною цієї потужної команди є і мій 
колега та людина, якій я стовідсотково до-
віряю, Тарас Юрик. У нинішній каденції 
парламенту він уже виявив себе сильним 
державним менеджером, який плідно по-
працював на своєму окрузі. Тепер необ-
хідно дати йому можливість продовжити 
розпочате.

Віталій Гайдукевич,  
український журналіст, телеведучий.

— За минулі роки нами було зробле-
но дуже багато для захисту та зміцнення 
Української держави — провели декому-
нізацію, позбулися комуністичного мот-
лоху, укріпили мову, зробили незалежною 
нашу Церкву. Ми остаточно вийшли з 
обіймів Росії, і через це вона намагається 
посилити свій тиск, досягнути реваншу. 
Вдасться їй це чи ні, залежить не від оку-
пантів, а насамперед, від нашого вибору. 

Російський чобіт уже в наших дверях, і, 
як історик, я чудово розумію, що буде, 
якщо ми впустимо російського солдата 
до нашої домівки. Ми знаємо, що сталося 
з Україною в 20 столітті, коли вона втра-
тила незалежність, і не маємо цього до-
пустити в 21-му. Надзвичайно важливий 
етап для цього стримування відбудеться 
21 липня. Ми повинні обрати до парла-
менту людей, які зможуть протистояти 
цій навалі. Таких, як мій друг і справжній 
патріот України Тарас Юрик. 

Володимир В’ятрович,  
український науковець-історик, публіцист,  

дослідник історії визвольного руху,  
громадський діяч.

— Впевнений, що жителі патріотичного 
Тернопілля підтримують не «95-й квар-
тал», а 95-ту артилерійську бригаду, яка 
захищає незалежність України. Приблиз-
но половина команди «Європейської Со-
лідарності» — люди, які мають військове 
минуле і брали участь у війні з Росією. Да-
вайте згадаємо 2014-й рік, коли найбільш 
гостро стояло питання: бути чи ні неза-
лежній Україні. І тоді саме ці люди вряту-
вали нашу державність, зупинили нава-
лу і навіть трішки посунули туди, звідки 
вона прийшла. Сьогодні ті наші здобутки 
хочуть спаплюжити і нівелювати. Для бо-
ротьби з новою навалою у Верховній Раді 

потрібні справжні фахівці, з досвідом і 
знанням парламентських механізмів. Та-
ким я вважаю мого колегу і людину, якій я 
цілком довіряю, Тараса Юрика. З його до-
помогою ми зможемо уникнути  москов-
ського реваншу.  

Михайло Забродський,  
український військовий, генерал-лейтенант, 

командувач Десантно-штурмових військ 
Збройних сил України.

— За кого боролися фашисти і нацисти? 
За свого фюрера Гітлера. А за кого воюва-
ли «совєти»? За Леніна і Сталіна. Чи є вони 
нині? Питання риторичне. А за кого боро-
лися українські козаки, повстанські війська, 
січові стрільці та учасники національно-
визвольних змагань? За вільну Україну та 
жовто-синій прапор! Вони є сьогодні?! Так, 
і отож, хто переможці у цій стратегічній 
боротьбі?! Українці! Ми завжди боролися, 
щоб у нас була не просто вільна, а самодос-
татня і потужна держава. П’ять років тому 
ми, по суті, розпочали новий бій, важкий 
і непередбачуваний, але Україна поступово 
ставала самодостатнішою та потужнішою. 
Доклався до цього і нардеп Тарас Юрик 
— патріотична і чесна людина, яку я одно-
значно підтримую. 

Софія Федина, 
 українська співачка і телеведуча,  

активний громадський діяч.

Позиція

«Я підтримую Тараса Юрика, кандидата 
в народні депутати по 165-му округу!»

Пішла у засвіти легенда краю Стефанія Тисліцька
16 липня Тернопільщина попрощалася з громадською активісткою, заслуженим діячем сільського господарства 
Української РСР (1991), багаторічною головою правління агрофірми «Поділля» Стефанією Тисліцькою.

Шана

Стефанія Антонівна народилася 30 жов-
тня 1939 року у селі Чортория, сьогодні — 
Миролюбівка Тернопільського району. 

У 1957 році закінчила однорічну школу 
бухгалтерів у Тернополі. А в 1960 — зоове-
теринарний факультет Кременецького сіль-
ськогосподарського технікуму. З 1960 по 
1974 працювала обліковцем,  завідувачем 
ферми, відтак — зоотехніком колгоспу імені 
Лесі Українки села Миролюбівка. Прагнучи 
отримати більше знань, поєднувала роботу 
із навчанням у Львівському зооветеринар-
ному інституті.

У 1974—1977 роках Стефанія Антонів-
на була заступником голови правління та 
секретарем партійної організації колгос-
пу імені ХХІІІ з'їзду КПРС села Велика Лука. 
Саме тоді сповна розкрилися її організатор-
ські здібності і найкращі людські якості.

У 1977 році очолила правління колгоспу 
«Поділля», до складу якого на той час вхо-
дили селище Велика Березовиця та села 
Петриків, Великі Гаї, а згодом — Товстолуг і 

Кип’ячка. Чимало зробила в той час для роз-
витку інфраструктури сіл Тернопільського 
району. Як турботливий керівник дбала про 
добробут жителів, забезпечуючи їх злобо-
денні потреби. За її ініціативи і сприяння 
відкривали клуби, дитячі садочки і школи. 
Зокрема, у червні 1987 року правління «По-
ділля» прийняло рішення про будівництво 
школи у селі Острів за кошти агрофірми. А 
в травні 1991 було закладено перший ка-

мінь під будівництво Великогаївської 
ЗОШ. Після розпаду СРСР колгосп 
«Поділля» реорганізували в агро-
фірму, товариство з обмеженою від-
повідальністю «Поділля». Стефанія 
Антонівна очолювала його до 1998 
року. 

Навіть у поважному віці Стефанія 
Тисліцька не припиняла трудової ді-
яльності. 

З 1998 по 2002 роки вона пра-
цювала заступником директора 
Скалатського приватного сільсько-
господарського товариства Підво-
лочиського району Тернопільської 
області. З 2002 року — директор 
науково-оздоровчого комплексу 
«Червона калина» Тернопільського 

державного медичного університету в се-
лищі Дружба Теребовлянського району. 

За роки трудової діяльності нагоро-
джена орденом Леніна (1988 р.), орденом 
Трудового Червоного Прапора (1983 р.), 
орденом Знак Пошани (1970 р.), численни-
ми медалями. У 1991 році отримала звання 
Заслужений діяч сільського господарства 
Української РСР. 

Відійшла у вічність добра і щира лю-
дина. У ці скорботні дні розділяємо неви-
мовний сум і тугу з її близькими і рідними. 
Світлий, добрий спомин про Стефанію 
Тисліцьку залишиться в серцях тих, хто 
її знав, любив і поважав, хто жив і працю-
вав поруч із нею.

Співчуття родині та вічна пам’ять!



ТАРАС ЮРИК, кандидат в народні депутати України 
по виборчому округу №165 (Бережанський, Тернопіль-
ський, Козівський, Підгаєцький, Зборівський та частина 
Кременецького районів, а також частина міста Терно-
піль – мікрорайони «Кутківці» та «Пронятин»), №11 у 
виборчому бюлетені:

«Останніх п’ять років ми бачимо гібридну агресію зі сто-
рони Росії. Сьогодні перед парламентськими виборами ми 
знаходимося також в умовах гібридного сприйняття та 
гібридної політики. Нам потрібно бути відповідальними 
один перед одним та розуміти, що успішна Україна буде не 
тоді, коли закінчиться якась епоха, а коли кожен з нас буде 
крок за кроком будувати цю країну, і так як останніх п’ять 
років вона ставала міцнішою через українську армію, ідео-
логічну наповненість, українську мову, історію, пісню, кіно, 
ми зшиватимемо її в єдиний організм. Ми повинні усвідо-
мити, що чудес не буває. Програвши одну битву, не маємо 
програти війну. 

За останніх п’ять років завдяки Петру Порошенку ми не лише 
ідеологічно зміцнилися, ми зміцнилися інфраструктурно. Сьогод-
ні ми інституційно ослабли. Тож прийшов не дати можливості 
проросійського реваншу та розвернути країну. Від кожного з нас 

залежить багато і 
від кожного з нас 21 
липня залежатиме, 
чи «постріл» буде 
зроблено у ворога чи 
в самих себе».

ВАЛЕРІЙ ЧОБО-
ТАРЬ, кандидат у 
народні депутати 
по виборчому ок-
ругу №164 (Креме-
нецький, Збаразь-
кий, Шумський, 
Лановецький та 
Підволочиський 
райони), №12 у 
виборчому бюле-
тені:

«Велика кількість 
людей нині обдуре-
на телевізором і 
власним страхом 

майбутнього, готова зробити помилковий вибір. Закликаю 
усіх подумати перед тим, як поставити галочку в бюлетені. 
Адже сьогодні під вивісками різних політичних сил, одягнувши 
вишиванки, так звані патріоти, які ще кілька років були в Пар-
тії регіонів та представляли не українські сили, розповідають, 
як треба любити та боронити Україну. На жаль, багато но-
востворених політичних майданчиків стали місцем, через яке 
в парламент можуть потрапити антиукраїнські політики. 
Політики, для яких ця держава – лише ресурс і територія, для 
яких українці – це лише електорат. Ми з вами не електорат, 
ми – громадяни держави Україна, де тисячоліттями жили наші 
пращури і де будуть жити наші діти. Тому я йду до Верховної 
Ради, бо мені не байдуже, хто завтра напише майбутнє для моїх 
дітей, мені не байдуже, що завтра тисячі добровольців, наших 
з вами захисників, можуть зробити військовими злочинцями, як 
це кілька днів тому зробила з уродженцем Тернопільщини Віта-
лієм Марківим Італія. Саме завдяки таким хлопцям, як Віталій, 
нас тут зараз не бомблять і ми можемо спати під мирним не-
бом. Коли Ви будете голосувати 21 липня, прошу усвідомити, 
що кожен несе відповідальність за завтрашній день, зробіть 
свій вибір з Україною в серці!».

СТЕПАН БАРНА,  кандидат у народні депутати України 
в ОВО № 163 (м. Тернопіль), №1 у виборчому бюлетені:

«Не допустити реваншу проросійських сил та не зійти з обра-
ного вектора розвитку на засадах європейських цінностей, зберіг-
ши при цьому свою національну ідентичність – завдання для всіх 
українців. Ми повинні стояти на своєму у питаннях державних 
кордонів, мови та церкви. Чи вистоїмо? 

21 липня – це рубіж, який визначить, що насправді обрала 
українська нація. 

Це іспит на зрілість нашого суспільства. Можна піддатися 
модним віянням, можна експериментувати, але треба чітко усві-
домлювати, чим обернеться такий «експеримент». Проросійські 
сили з дня у день дихають вільніше. Вони ведуть свою риторику, 
співзвучну із Кремлем. Багато партій запропонували виборцю так 
звані «нові обличчя», але чи зможуть вони дати справжню відсіч 
Кремлю?!

Якщо до парламенту зайде не проукраїнська більшість, то це 
реальна загроза втратити Державність як таку. Тому слід бути 
пильними і не дозволити кремлівським підлабузникам панувати над 
нами.

У час боротьби – як за кордони України, так і за ідеологію, по-
трібна досвідчена, поміркована та рішуча команда. Команда, яка 
має не романтичні 
ідеї, а чіткий план 
розвитку країни. Ко-
манда, яка захистить 
Україну від проросій-
ського реваншу, збере-
же українські цінності, 
зміцнить фундамент 
нашої державності, 
продовжить демокра-
тичний поступ Укра-
їни.Ми – молода пер-
спективна країна, яка 
має рухатися лише 
вперед та здобувати 
нові перемоги». 
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ОЛЕГ БАРНА, кан-
дидат у народні де-
путати України по 
виборчому округу 
№167 (Заліщиць-
кий, Борщівський 
та Чортківський райони), №1 у виборчому бюлетені:

«21 липня ми не просто обиратимемо новий парламент. 
Ми будемо стояти перед вибором – крок у майбутнє до Євро-
пейської України чи крок назад – до Росії і її окупації. Окупації не 
тільки військової, а й мовної, культурної та економічної. Із 2014 
року ми зі зброєю захищаємо нашу державу, кращі сини України 
віддають за це свої життя... Тому сьогодні ми не маємо права 
віддати нашу незалежність ворогу своїми ж руками. Ворог – це 
проросійські партії, які рвуться до влади, це той, хто не хоче 
вчити українську, займаючи державну посаду, ворог – це той, 
кому байдуже майбутнє кожного простого українця, бо він дбає 
лише про власні кишені і служить олігархам. Кожен наш голос 
в цю неділю, відданий за проукраїнські партії, зупиняє проро-
сійський реванш. Кожен кандидат-патріот, обраний до парла-
менту, займе місце, на яке сьогодні претендує ворог. Майбутнє 
України, наших дітей і онуків – у ваших руках. Я вірю, що українці 
не тільки прийдуть і проголосують, а й зроблять той вибір, 
який їм підказує серце і совість. Слава Україні!».
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Інформаційна бомба чи мильна бульбашка?
Журналістське розслідування

З огляду на службові обов’язки у Байко-
вецькій громаді я буваю часто, непогано 
знаю територію, тож стало цікаво, про 
які ж землі йдеться. Телефоную давньому 
знайомому, депутату Байковецької сіль-
ської ради двох скликань Олегу Ландяку, 
напрошуюся на відверту розмову.

— Ще у 1987 році, коли існувала така дер-
жава, як Радянський Союз, тодішня комуніс-
тична влада через виконком Тернопільської 
районної ради без згоди Байковецької і 
Шляхтинецької сільських рад надала на їх-
ній території Республіканській мережі магі-
стральних зв’язків і телебачення №5 (з 1993 
року — Тернопільський обласний радіоте-
левізійний передавальний центр) більше 10 
гектарів землі для будівництва режимного 
об’єкта 1622. До речі, цю землю було вилуче-
но з сільськогосподарського обігу. 

— Тоді ходили чутки, що той об’єкт 
мав глушити ворожі голоси, що линули з 
капіталістичних країн. 

— Цілком можливо. Однак Союз роз-
валився, «глушилка» залишилася недобу-
дованою. Щоправда, у 1990 році виконком 
Тернопільської обласної ради ще встиг пе-
редати той режимний об’єкт разом із землею 
Тернопільському конструкторському бюро 

Міністерства зв’язку УРСР (нині — Тернопіль-
ське державне конструкторське бюро «Про-
мінь»). Деякий час «Промінь» проводив там 
якісь випробовування, а потім усе стихло. 
Роками довгобуд і земля навколо нього були 
пусткою, тобто не використовувалися за ці-
льовим призначенням. 

І тоді, у 2009 році, Байковецька сіль-
ська рада за погодженням з «Променем» 
передала цю територію в оренду при-
ватному підприємству для розміщення 
адміністративно-складського комплексу 
із логістичним центром. 

Щоб ви розуміли, ми тоді вишукували 
будь-які можливості — потрібно було напо-
внювати бюджет села, розвивати інфраструк-
туру. Орендна плата за землю, яку сплачува-
ло зазначене підприємство, була чималою. 
В сумі з іншими джерелами надходжень це 
дало можливість Байковецькій сільській раді 
ремонтувати дороги, здійснювати благо-
устрій, встановлювати лінії електропередач, 
вирішувати інші господарські питання. 

Минав час. І раптом «прокинувся» Пе-
редавальний центр, який з 1987 року в 
бюджет сільської ради не заплатив жод-
ної копійки. Там, бачите, згадали, що ця 
територія належить йому.

Почалися судові гойдалки: суд однієї ін-
станції вважає, що ця земельна ділянка є ко-
мунальною власністю Байковецької сільської 
ради, іншої — державною власністю в особі 
Передавального центру. 

— Третього липня Львівський апеля-
ційний суд задовольнив позов Військової 
прокуратури Західного регіону, що пред-
ставляв інтереси Передавального цен-
тру. Що далі?

— А нічого. Бо суд не врахував, що на 
спірній ділянці, яка колись була режимним 
об’єктом 1662, за згоди з «Променем» була 
збудована нова нерухомість, і вона вже при-
ватизована. І як її звідти прибрати — це ве-
лика загадка. 

Інше питання: навіщо Передавальному 
центру ця ділянка? Будувати стратегічний 
державний об’єкт? Вкрай сумнівно. Змінити 
цільове призначення і набудувати багатопо-
верхівки або приватні садиби? Бо земля на-
вколо Тернополя різко піднялася в ціні? Це 
ближче до істини. Сподіваємося, остаточну 
крапку в цьому питанні поставить суд вищої 
інстанції.

— Але як це пов’язано з державними ін-
тересами і великою перемогою ціною 15 
млн грн? 

— Для необізнаних осіб круто звучить: по-
вернули землю у державну власність. А хіба 
ця земля сільською радою була вкрадена, ві-
дібрана, загарбана? І, до речі, громада — це 
також частина держави. І логістичний центр, 
який там діє сьогодні, створює робочі місця, 
сплачує орендну плату і податки.

Однак військова прокуратура розставила 
акценти, як вигідно їй, і рапортує про якісь 
сумнівні перемоги. 

Як бачите, шановні читачі, більш де-
тальне вивчення ситуації показало, що 
інформаційна бомба, швидше за все, є не 
що інше, як інформаційна… бульбашка. 
Так само, як і гучна перемога військової 
прокуратури в апеляційному суді. 

В Україні йде війна з зовнішнім агресо-
ром, держава раз-у-раз здригається від 
корупційних скандалів в оборонній сфері, 
збитки від яких сягають сотні мільйонів, 
а то й мільярдів гривень. І ці скандали роз-
слідуються дуже й дуже довго, а потім 
тихенько затухають. А тут така гучна 
перемога в тилу. Перемога над ким? Над 
власними громадянами? І що вона, власне, 
змінює? Прикро на душі. Соромно за дер-
жаву.

Наталка ГАЛУЩАК.

Тарас Юрик залишається лідером серед 
кандидатів у нардепи в мажоритарному 
виборчому окрузі №165 
Соціологічна група «Демократичні цінності» підбила підсумки чергового опитування, 
проведеного на території п’яти районів, які належать до мажоритарного виборчого 
округу №165. Лідером симпатій місцевих виборців із суттєвим відривом залишається 
представник «Європейської Солідарності» Тарас Юрик.

Вибори-2019 Соціум

Результат діючого нардепа збільшився від почат-
ку липня і становить 25,4%. Як зазначають соціоло-
ги, лідерство Тараса Юрика насамперед обумовили 
його патріотична позиція, що дуже важливо у цьо-
му регіоні, та масштабна робота, проведена в окрузі 
протягом останніх років.

На друге місце вийшов представник молодої по-
літичної сили «Слуга народу» Володимир Кісілевич 
— 21,2%. Та більшу частку його рейтингу становить 

довіра людей безпосередньо до політичної сили, а не 
особисто до кандидата.

А ось показник відомого латифундиста Івана Чай-
ківського знижується. За кілька тижнів його рейтинг 
впав ще на 2% і становить 14,3%. Бізнесмен не шко-
дує коштів на виборчу кампанію, однак це поки сут-
тєвих результатів не дає. 

Інші кандидати навряд чи складуть реальну кон-
куренцію лідерам.

Аудиторія: населення виборчого округу №165 від 18 років і старше. 
Вибірка репрезентативна за віком, статтю, типом поселення. Вибіркова сукупність: 1300 респондентів. 
Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face). Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,9%. 
Терміни проведення: 10-14 липня  2019 р.

Бекешкіна радить новій 
владі не зволікати
Більшість українців вірять 
у реформи і готові терпіти 
матеріальні труднощі заради 
їх успіху, проте ці настрої мо-
жуть різко змінитися, якщо 
після виборів влада їх відтер-
мінує. На цьому наголосила 
директор Фонду «Демокра-
тичні ініціативи імені Ілька 
Кучеріва» Ірина Бекешкіна 
під час презентації соцдослі-
дження.
«У суспільстві сформувалася дуже сприятлива атмосфера для 

проведення реформ. Тим більше, що, відповідно до опитування, го-
ловні сподівання як на рушія здійснення в Україні необхідних ре-
форм люди покладають на новообраного Президента Зеленського 
(61%). Свого часу на Порошенка сподівалися 38% опитаних», — ска-
зала Бекешкіна.

Вона додала, що сподівання на проведення реформ 46% україн-
ців покладають на Верховну Раду, 42% — на майбутній уряд.

«Тобто загальний клімат для майбутньої влади надзвичайно по-
зитивний. Але є й небезпека. Якщо необхідні реформи не будуть 
проведені швидко й ефективно, то ці настрої можуть обернутися 
на протилежні, і люди взагалі зневіряться в тому, що Україна зможе 
подолати труднощі. Тому цілком очевидно, що одразу після виборів 
треба активно братися до роботи, об’єднувати всі реформаторські 
сили, які існують у суспільстві, не відволікаючись на з’ясування сто-
сунків», — наголосила соціолог.

Водночас вона зазначила, що рідко коли в суспільстві виникають 
такі різкі сплески громадської думки.

«Не так часто бували в нашій новітній історії періоди, коли біль-
шість вважала, що Україна рухається в правильному напрямку. 
Вперше це було після Помаранчевої революції. Вдруге — після Рево-
люції Гідності. І ось зараз, коли більшість вважає, що Україна почала 
рухатися в правильному напрямку. В суспільстві різко зріс оптимізм. 
Зараз 60% українців вірять в успішність реформ і 34% не вірять. Ще 
рік тому цифри були зовсім протилежними: вірили 34%, не вірили 
62%», — навела Бекешкіна результати нещодавнього опитування.

Відповідно до опитування, більшість вважає, що Україна може 
подолати наявні проблеми і труднощі.

«34% впевнені, що це станеться протягом найближчих кількох ро-
ків. Рік тому таких було лише 20%», — зауважила вона.

Також зросла кількість громадян, які задля успіху реформ гото-
ві терпіти певні матеріальні труднощі.

«Таких зараз майже 40%. У 2018 році було 24%», — констатувала 
соціолог.

Загальнонаціональне опитування «Реформи в Україні: Громадська 
думка населення» було проведене Фондом «Демократичні ініціативи 
імені Ілька Кучеріва» спільно з Центром Разумкова з 13 по 20 червня 
2019 року в усіх регіонах України, за винятком Криму та окупованих 
територій Донбасу. Опитано 2017 респондентів віком від 18 років. 
Теоретична похибка вибірки не перевищує 2,3%.

Скільки б не говорили про корупцію та бездіяльність правозахисників, читаєш новини і розумієш, що щось таки ро-
биться. Для прикладу, відносно свіжа новина, я б навіть сказала, інформаційна бомба! «Завдяки принциповій позиції 
військових прокуратур Тернопільського гарнізону та Західного регіону України 3 липня 2019 року Західний апеляцій-
ний господарський суд залишив без змін рішення господарського суду Тернопільської області від 17 січня 2019 року, 
яким повністю задоволено позов заступника військового прокурора Тернопільського гарнізону до Тернопільської 
районної державної адміністрації та Байковецької сільської ради. Указаним судовим рішенням визнано незаконним 
та скасовано свідоцтво про право комунальної власності сільради на земельну ділянку, що розташована на території 
цього органу місцевого самоврядування. Загальна площа становить 6 га, а вартість — понад 15 млн грн».
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Кандидат у народні депутати 
Віталій ГОРБА: 

«Ваша довіра. Моя праця»
Виборча кампанія добігає кінця. Уже цієї неділі, 21 липня, українці оберуть 
новий склад Верховної Ради. Експерти прогнозують, що це буде кардинально 
інший парламент. Саме тому настільки важливо зробити правильний вибір і 
обрати справді достойних фахівців. 

Актуальне інтерв'ю

Дострокові вибори звузили 
шанси для молодих політи-
ків повною мірою репрезен-
тувати себе виборцям. Серед 
них — і кандидат у народні 
депутати в одномандатно-
му виборчому окрузі №165, 
успішний адвокат Віталій 
Горба. 

— Я не є достатньо розкруче-
ною медіа-персоною. Мене зна-
ють винятково через професій-
ну діяльність. До того ж я ще не 
встиг дійти до кожного куточка 
свого округу, де би міг донести 
свої думки до людей, — каже Ві-
талій Горба. — Хоча, попри об-
маль часу, я не пішов шляхом 
віртуальної «розкрутки» лише 
через телебачення, газети чи 
Інтернет. Адже я чітко розумів 
запит людей. Вони хочуть не 
тільки бачити якийсь омріяний 
образ. Вони насамперед праг-
нуть відчути людину. 

Тож кандидат свідомо обрав 
безпосереднє спілкування із 
виборцями. І вже помітив, що 
дійсно має у них підтримку.

— Люди мені вірять, і це мене 
надихає, — стверджує пан Горба. 
— Втім, розумію, що для когось я 
так і залишуся невідомим канди-
датом у бюлетені. Але я сподіва-
юся на мудрість виборця. На те, 
що він дійсно розуміє, наскільки 
важливо саме зараз обрати пра-
вильну людину у Верховну Раду. 

Одним із законотворчих прі-
оритетів Віталій Горба називає 
запровадження дієвих меха-
нізмів народовладдя. Адже на 
28-му році незалежності Україна 
не має закону «Про місцеві ре-
ферендуми», а такий документ є 
вкрай необхідним. 

— Повноваження, які викону-
ють органи місцевого самовря-
дування, тепер почали викорис-
товувати у приватних інтересах 
тих, хто до цієї влади дорвався, 
— пояснює свою позицію канди-
дат у народні депутати. – Тому й 
треба виробити механізм стри-
мування і противаг. Однознач-
но, потрібен закон «Про місцеві 
референдуми», де слід передба-
чити, що ключові питання місце-

вого самоврядування можна ви-
рішувати і шляхом референдуму. 
Нехай люди самі визначають: як 
називати ту чи іншу вулицю, як 
розпорядитися тією чи іншою 
власністю тощо. Не група людей у 
сесійній залі це має здійснювати! 

У міжнародній політиці Ві-
талій Горба підтримує курс до 
ЄС і НАТО. Водночас кандидат 
наголосив, що будь-які міжна-
родні відносини мають ґрун-
туватися винятково на націо-
нальних інтересах України. 

— На цьому етапі історії на-
шої держави немає іншої альтер-
нативи, як рухатися в напрямку 
ЄС і НАТО, — наголошує Віта-
лій Горба. — Адже Україна фак-
тично стала заручником геопо-
літичної боротьби між Росією і 
США. Маючи конфлікт у Сирії, 
Росія майже симетрично органі-
зовує подібне на сході України. 
Тому на міжнародних майдан-
чиках сьогодні Сирія і Україна 
звучать разом. Думаю, усі ці пи-
тання рано чи пізно будуть ви-
рішені, Україна стане успішною 
європейською, військово силь-
ною державою! 

Що цікаво, передвиборче 
гасло — «Ваша довіра. Моя 
праця» — Віталій Горба обрав 
не випадково.  

— Обираючи представника 
у парламент, люди надають тій 
чи іншій особі певний рівень 
довіри, — підсумовує кандидат. 
— Тому у моєму гаслі і закладе-
ний посил, що я сподіваюся на 
їхню довіру. Для мене є очевид-
ним, скільки роботи очікує на 
майбутнього парламентарія. І я 
готовий взятися до виконання 
цих обов’язків, причому працю-
вати якісно і лише в інтересах 
своїх виборців. До речі, 21 лип-
ня, коли ви прийдете на виборчі 
дільниці, щоб віддати свій голос, 
зауважте: мій номер у виборчому 
бюлетені — «№1 Віталій Горба». 

Марина ХУДИК.

10.07.2019 р. зі служби «102» надійшло по-
відомлення про те, що в с. Лозова Терно-
пільського району невідома особа шляхом 
пошкодження вікна проникла у помешкан-
ня дачного будинку, розміщеного у дач-
ному кооперативі «Сонячний», і викрала 
побутову техніку та електроінструменти.

Проведеними оперативно-розшуковими захода-
ми працівники Тернопільського районного відділен-
ня поліції ГУНП у Тернопільській області встановили, 
що крадіжку вчинив місцевий житель с. Лозова, який, 
за словами начальни-
ка Тернопільського 
районного відділення 
поліції Віктора Воло-
щука, такі крадіжки 
вчиняв неодноразово. 
Дана особа зізналася у 
скоєному, викрадене 
майно ним  було зда-
не в ломбард. Опісля 
працівники Терно-
пільського районного  
відділення поліції повернули його власнику. Подія 
внесена в ЄРДР за ч.3 ст. 185 КК України  (крадіжка). 
Особі повідомлено про підозру.

Кримінал
14.07.2019 р. до чергової частини 
Тернопільського районного відділення 
поліції надійшов рапорт поліцейського 
сектору реагування патрульної поліції 
Тернопільського районного відділення 
поліції про те, що 14.07.2019 р. під час 
патрулювання в смт Велика Березовиця 
Тернопільського району було зупинено 
автомобіль марки ГАЗ-24 з причіпом 
МАЗ 3811 під керуванням громадянина, 
жителя смт Велика Березовиця,   
1973 р. н.
Під час перевірки документів було встановле-

но, що вказаний водій причетний до крадіжки ме-
талобрухту з території колишньої селищної ради 
за адресою: смт Велика Березовиця, вул. Степана 
Бандери, 26.

Як повідомив начальник Тернопільського ра-
йонного відділення поліції Віктор Волощук, у пе-
ріод з 14 червня по 14 серпня 2019 року невідома 
особа шляхом пошкодження вікна на першому 
поверсі проникла в приміщення ПП «Онікс» в смт 
Велика Березовиця, звідки умисно та таємно ви-
крала металобрухт, чим спричинила підприємству 
матеріальні збитки, сума яких встановлюється. 
Подію занесено в ЄРДР ч.3 ст. 185 КК України.

Представник Президента України у Верховній Раді Руслан Сте-
фанчук заявив, що в Офісі глави держави розглядають можли-
вість проведення дострокових місцевих виборів. «Ми розгля-
даємо різні варіанти, як найбільш ефективно перезавантажити всю 
систему», — сказав Стефанчук.

Команда Президента України Володимира Зеленського пла-
нує ліквідувати Міністерство інформаційної політики, а також 
об'єднати Національну раду з питань телебачення і радіомовлення з 
Державним комітетом телебачення і радіомовлення. Про це заявив 
радник команди Президента з політичних питань Микита Потураєв 
під час експертної зустрічі «Деолігархізація медіа: як забезпечити 
незалежність ЗМІ від їхніх власників».
За його словами, зараз у команді Президента обговорюють різні 
можливості зміни квотного принципу формування Нацради. Зокре-
ма, по троє членів регулятора можуть призначати Президент, пар-
ламент і Кабмін. Однак остаточне рішення ще не узгоджено.

Верховна Рада ухвалила закон щодо врегулювання питання ге-
нерації електричної енергії приватними домогосподарствами, 
метою якого є забезпечення прав і законних інтересів споживачів, 
що встановили або планували до кінця 2019 року встановити до-
машню сонячну електростанцію, потужністю до 30 кВт. Законом вно-
сяться зміни до закону «Про альтернативні джерела енергії» щодо 
визначення порядку розрахунку рівня «зеленого» тарифу для всіх 
приватних домогосподарств, які виробляють електричну енергію з 
енергії сонячного випромінювання без конкретизації вимог щодо їх 
розміщення та встановленої потужності. Зазначене уточнення усу-
ває неузгодженість між положеннями закону, що дає споживачам 
право на встановлення домашньої сонячної електростанції, потуж-
ністю до 30 кВт, проте не містить механізму встановлення «зелено-
го» тарифу для генеруючих електроустановок таких споживачів.

Рада ухвалила Виборчий кодекс з відкритими списками. Як по-
яснив керівник робочої групи, що працювала над проєктом кодек-
су, Олександр Черненко, Виборчий кодекс визначає, що партійний 
з'їзд за присутності не менш як 200 делегатів затверджує загально-
державний виборчий список і висуває кандидатів у депутати. Цей 
список має бути поділений на 27 регіональних списків відповідно 
до кількості виборчих регіонів. При цьому кожен кандидат має бути 
віднесений як до загальнодержавного, так і одного з регіональних 
округів. За кожним із регіональних округів має бути закріплено не 
менше п'яти кандидатів. Бюлетені визнаються недійсними, якщо на 
них не вказано номер партії, яку підтримує виборець. Ухвалений Ви-
борчий кодекс набуде чинності 1 грудня 2023 року і буде діяти на 
наступних чергових виборах.

Глава УГКЦ Святослав (Шевчук) закликав українців слухатися 
голосу сумління під час голосування на позачергових парла-
ментських виборах 21 липня. Про це він сказав під час загаль-
нонаціональної прощі у Зарваниці. «Слухайтеся голосу власного 
сумління, коли будете робити свій вибір. Хтось захищає Україну 
зі зброєю в руках, а ми з вами мусимо захистити, беручи участь у 
дострокових парламентських виборах», — сказав Блаженнійший 
Святослав. Як повідомлялося, у загальнонаціональній прощі взяли 
участь понад 80 тис. прочан.

Ціни на газ в Україні мають знижуватися, оскільки вони знизи-
лися у Європі, а уряд підготував для цього усі рішення. Про це в 
ефірі «Свободи слова» сказав прем'єр-міністр Володимир Гройсман. 
НАК «Нафтогаз України» встановив ціну газу для населення у липні 
на рівні 4905,67 грн за 1 тис. кубометрів, що на 648 грн менше за ціну 
в червні.

Адміністративно-територіальний устрій України після за-
вершення реформи децентралізації передбачатиме 1400 спро-
можних ОТГ, 92 райони та ще 10 районів, які зараз розташовані 
на тимчасово окупованих територіях та в Криму. Про це сказав 
віцепрем’єр-міністр регіонального розвитку Геннадій Зубко. «Це 
саме та система адміністративно-територіального устрою, яка дасть 
змогу сформувати систему якісного менеджменту, наблизитися до 
стандартів європейських держав», — сказав він, зазначивши, що 
така система дозволить за ті кошти, які зараз витрачаються на 465 
існуючих районів, залучити компетентний персонал до субрегіо-
нального рівня.

КСУ визнав конституційним закон про декомунізацію. Закон 
ухвалено «з метою недопущення повторення злочинів комуніс-
тичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 
режимів, будь-якої дискримінації за національною, соціальною, 
класовою, етнічною, расовою або іншими ознаками у майбутньому, 
відновлення історичної та соціальної справедливості, усунення за-
грози незалежності, суверенітету, територіальній цілісності та наці-
ональній безпеці України». Рішення Конституційного Суду України є 
обов’язковим, остаточним та таким, що не може бути оскаржено.

До вишів подано понад півмільйона електронних заяв, най-
частіше обирають навчальні заклади Києва та Львова. Зокрема, 
вступники подали 504 333 електронні заяви. Найчастіше вони оби-
рали: Київський національний університет ім. Шевченка, Львівський 
національний університет ім. Франка, Київський національний 
торговельно-економічний університет, НТУУ «Київський політехніч-
ний інститут ім. Сікорського, НУ «Львівська політехніка».

Впродовж січня-червня 2019 року суб’єкти господарювання 
Тернопільської області сплатили 560,4 млн грн податку на додану 
вартість. Порівняно з першим півріччям минулого року надходжен-
ня платежу зросли на 46,4 млн грн або 8,8 відсотка. В середньому 
щомісяця цьогоріч платники перераховували до держбюджету 93,4 
млн грн, а це плюс 7,6 млн грн до минулого року. Станом на початок 
липня цього року в територіальних органах ДФС у Тернопільській 
області зареєстровано 3 047 платників податку на додану вартість. 
Значна частка суб’єктів господарювання, які є платниками цього 
платежу, юридичні особи – 2 610, а також 437 фізичних осіб. 
Варто зауважити, що порівняно з січнем-червнем минулого року 
фактична кількість платників податку на додану вартість зросла на 
277 осіб (плюс 179 юросіб), а підприємців побільшало на 98.

Новини | Коротко про актуальне
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Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оголошення

Миролюбівська сільська рада проводить громадське обговорен-
ня містобудівної документації «Детальний план території земельної 
ділянки Малиш І. Р. для будівництва та обслуговування індивідуаль-
ного (садибного) житлового будинку господарських будівель і споруд, 
площею 0,1800 га з кадастровим номером 6125285100:03:001:0457  в селі 
Лучка, Тернопільського району, Тернопільської області»

Громадське слухання відбудеться  19.08.2019 року о 14 год. у примі-
щенні Миролюбівської сільської ради за адресою: Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н, с. Миролюбівка вул. Шевченка, 1.

НерухомIсть
Продам

Продам новий будинок, гараж, літня кух-
ня, 14 сот землі, гарне місце, с. смиківці. 
Ціна договірна. 0976846267

Оренда
Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502

техНIка
Продам ВАЗ 2115, 2004 р.в., пробіг 218 
тис. км, хороший стан, ціна. договірна 
0677005502
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
і паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи. 
0677005502, 511877
Продам трактор Т-25, культиватор, плуг. 
Ціна договірна 0671387681

БудIвНиЦтво, ремоНт
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157

Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627

Надаємо послуги по копанню 
колодязів (септиків) власною техні-
кою 0672114040

2 швелери №22 по 3,2 м, дешево 
0677005502

Все для дому
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIльське господарстВо
Продам

продаю гуртом на вроздріб саджанці 
чорної смородини 0973944257
Продам козу, вік 3 роки, молоко при-
ємне на смак. Ціна договірна299177

Куплю
Куплю ВРХ, коней, телят, а також корів на 
утримання 0973732491

послуги
Побутові

Прибирання будинків. Досвід роботи 
0683447459
Чистка перин і  подушок 0974137883
Послуги по утепленню квартир та 
будинків0971448151
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів. Великий асортимент.   
Доступні ціни.  0675062200
Послуги по встановленню супутнико-
вих антен, продаж, ремонт та налашту-
вання тюнерів  0985888421

робота
Прийму на роботу на СТО автослюсара, 
моториста на вигідних умовах. 
0677005502

ВВажати НедIйсНим
Вважати недійсним державний акт на 
право власності на землю, площею 
0,1500 га, серія ЯЕ № 298573 від 
18.09.2008 року, виданий гр. Черніцька 
Г.Р., с. Чистилів

послуги з ремонту вантажних 
автомобілів (ремонт ходової, 
послуги автоелектрика, аргонне 
зварювання) 0672114040

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176

Романівська сільська рада Тернопільського району Тернопіль-
ської області інформує, що 25.06.2019 року прийнято Рішення № 
505, 506, 507 тридцять п’ятої сесії сьомого скликання «Про встанов-
лення місцевих податків і зборів на території Романівської сільської 
ради на 2020 рік». З повним текстом рішення можна ознайомитися 
на дошках оголошень Романівської сільської ради за адресою: село 
Романівка, вул. Шевченка, 4, 47715, Тернопільського району, Терно-
пільської області.

Оголошення орендодавця про намір передати
в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

Драганівська сільська рада оголошує конкурс на заміщення 
вакантних посад:

— головного бухгалтера;
— спеціаліста ІІ категорії (землевпорядника).
Вимоги до кандидатів: повна вища освіта за освітньо-

кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста. Стаж роботи для голов-
ного бухгалтера — не менше 5 років.

Загальні вимоги до претендентів на посади: вільне володіння дер-
жавною мовою, вміння працювати з персональним комп’ютером. 

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі доку-
менти:

— заяву про участь в конкурсі;
— заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними додат-

ками;
— дві фотокартки розміром 4х6;
— копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєн-

ня вченого звання, присудження наукового ступеня;
— копію документа, що посвідчує особу;
— копію військового квитка для військовозобов’язаних;
— декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, у порядку, визначеному Законом Укра-
їни «Про запобігання корупції»;

— письмову згоду на оброблення та зберігання персональних да-
них про себе відповідно Закону України «Про захист персональних 
даних».

Документи приймають протягом 30 календарних днів із дня опу-
блікування оголошення про проведення конкурсу за адресою: с. Дра-
ганівка, вул. 8 Березня, 2, Драганівська сільська рада. Телефон для до-
відок: 55-11-88. Додаткову інформацію щодо основних функціональних 
обов’язків, умов оплати праці та інших питань надає сільська рада.

Електронна адреса — dragan47723@ukr.net

28.08 2019 року о 10 год. у приміщенні Тернопільської район-
ної державної адміністрації, за адресою: майдан Перемоги 1, м. 
Тернопіль (3 поверх, Малий зал, контактні телефони (0352) 53-
56-22; 43-59-30), буде проведено конкурсний відбір експертів для 
визначення експертної грошової оцінки:

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на те-
риторії Великобірківської сільської ради Тернопільського району за 
межами населеного пункту площею 0,3 га для розміщення та експлу-
атації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підпри-
ємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості;

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на те-
риторії Драганівської сільської ради Тернопільського району за меж-
ами населеного пункту площею 1,0867 га для розміщення та експлуата-
ції основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості;

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на те-
риторії Мишковицької сільської ради Тернопільського району за меж-
ами населеного пункту площею 0,2993 га для розміщення та експлуата-
ції основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості;

— земельної ділянки несільськогосподарського призначення на 
території Плотицької сільської ради Тернопільського району за меж-
ами населеного пункту площею 0,23 га для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств пе-
реробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Експертам, які бажають взяти участь в оголошеному конкурсі, 
необхідно подати до Тернопільської районної державної адміністра-
ції до 16.08.2019 року наступні документи:

•заяву;
•копії завірених належним чином установчих документів учасника 

конкурсу;
•копії завірених належним чином документів, що підтверджують 

кваліфікацію працівників, які залучаються до виконання оцінки;
•копію завіреного належним чином кваліфікаційного свідоцтва оці-

нювача, виданого у встановленому законом порядку;
•матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної 

оцінки земельних ділянок;
•пропозиції учасника конкурсу щодо вартості виконання робіт від-

повідно до калькуляції витрат, пов’язаних із виконанням робіт, а також 
строк виконання робіт з експертної оцінки земельної ділянки (пода-
ються у запечатаному конверті).

Назва органу управління: Державний концерн 
«УКРОБОРОНПРОМ».

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 14040960; Тер-
нопільське державне науково-технічне підприємство 
«ПРОМІНЬ»; юридична адреса: 46016, м. Тернопіль, вул. 
Текстильна, 28, тел. (0352) 25-45-29.

Об’єкт, щодо якого надійшла заява:
- частина приміщень першого поверху 

адміністративно-побутового корпусу (літера «А» поз. 
1-39 площею 25,0 кв. м, 1-40 площею 2,10 кв. м; 1-42 пло-
щею 14,0 кв. м; 1-43 площею 27,70 кв. м.; 1-44 площею 
3,30 кв. м.; 1-45 площею 6,60 кв. м; 1-46 площею 3,30 кв. 
м.; 1-47 площею 15,80 кв. м.; 1-48 площею 9,10 кв. м; 1-49 
площею 2,20 кв. м; 1-50 площею 1,20 кв. м; 1-51 площею 
2,20 кв. м; 1-52 площею 1,30 кв. м) загальною площею 
113,9 кв. м;

 - частина приміщень виробничого корпусу (літера 
«В», частина поз. 1-1) загальною площею 933,0 кв. м;

- частина приміщень виробничого корпусу (літера 

«В», частина поз. 1-1 площею 43,23 кв. м, поз. 1-25 пло-
щею 213,0 кв. м, частина поз. 1-26 площею 27,3 кв.м), за-
гальною площею 283,53 кв. м.

Місцезнаходження майна: м. Тернопіль, вул. Тек-
стильна, 38.

Вартість майна за незалежною оцінкою: 2 071 270,00 
грн. 

Розмір орендної плати за перший місяць користуван-
ня майном, без урахування ПДВ, становитиме не менше 
20421,36 грн. (без урахування ПДВ).

Строк оренди: до 3-х років.
Мета використання: розміщення виробництва те-

плогенераторів, технологічного обладнання та виробів 
широкого вжитку.

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймають 
протягом 10 робочих днів після опублікування оголо-
шення за адресою: 46016, м. Тернопіль, вул.Текстильна, 
28, тел. (0352) 25-45-29. Ознайомитися з об’єктом можна 
за місцем його розташування.

Оголошення орендодавця про намір передати
в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява
Назва органу управління: Державний концерн 

«УКРОБОРОНПРОМ».
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 14040960; Тер-

нопільське державне науково-технічне підприємство 
«ПРОМІНЬ»; юридична адреса: 46016, м. Тернопіль, вул. 
Текстильна, 28, тел. (0352) 25-45-29.

Об’єкт, щодо якого надійшла заява: частина примі-
щень другого поверху адміністративно-побутового кор-
пусу (літера «А», поз. 2-17 площею 18,80 кв. м,

 поз. 2-18 площею 16,60 кв. м, поз. 2-19 площею 9,10 
кв. м, поз. 2-20 площею 9,40 кв. м, поз. 2-21 площею 16,60 
кв. м) загальною площею 70,5 кв. м.

Місцезнаходження майна: м. Тернопіль, вул. Тек-
стильна, 38.

Вартість майна за незалежною оцінкою: 204 860,00 грн. 
Розмір орендної плати за перший місяць користуван-

ня майном, без урахування ПДВ, становитиме не менше  
3103,63 грн. (без урахування ПДВ).

Строк оренди: до 3-х років.
Мета використання: розміщення офісних приміщень, 

крім офісних приміщень операторів телекомунікацій, 
які надають послуги рухомого (мобільного) зв’язку, опе-
раторів та провайдерів телекомунікацій, які надають по-
слуги доступу до Інтернету.

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймають 
протягом 10 робочих днів після опублікування оголо-
шення за адресою: 46016, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 
28, тел. (0352) 25-45-29. Ознайомитися з об’єктом можна 
за місцем його розташування.

якісне вкладання бруківки і плитки 
власною технікою, проведення під-
готовчих робіт 0672114040

У четвер 1 серпня 2019 року о 10 год. проводитимуться під-
готовчі роботи із закріплення межовими знаками меж земельних 
ділянок в натурі (на місцевості), що знаходяться за адресою: Тер-
нопільський район, с. Байківці, вул. 15 Квітня, 1. Для узгодження 
меж запрошується землекористувач суміжної земельної ділянки  
гр. Химчук Ольга Михайлівна.
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Вітаємо! Варто знати

Оголошення

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  ра-
йонний центр первинної медико-
санітарної допомоги» — акушерка 
Юлія Ігорівна ГНАТиШиН, акушерка 
Тетяна Ігорівна КМЕТиК, завідувач 
ФАПу (ФП), фельдшер Марія Степа-
нівна ЛАЗАР, лікар-інтерн з загальної 
практики-сімейної медицини Ольга 
Любомирівна СКАЛьСьКА, завід-
увач ФАПу (ФП), акушерка Марія Во-
лодимирівна ФІРМАН, завідувач під-
розділу (закладу охорони здоров'я), 
лікар загальної практики-сімейної 
медицини Володимир Антонович 
ШПиТКОВСьКий, завідувач ФАПу 
(ФП), медсестра Софія Миколаївна 
ЯБЛОНСьКА. Бажаємо добра і дов-
голіття,

У кожній справі хай щастить, 
Вік щедрий, як калинове суцвіття,
У злагоді і радості прожить.
Хай доля буде, як волошка в житі,
Душа хай буде завжди молода.

Дорогу дружину, маму, дочку, не-
вістку, братову Оксану Миколаївну 
ЛОГиНСьКУ вітають з днем наро-
дженням чоловік, син, батьки, всі рід-
ні і близькі. Бажають міцного здоров'я 
і сімейного благополуччя.

Скільки квітів навесні,
Скільки листя в гаї,
Стільки здоров'я, щастя, радості
В житті ми тобі бажаєм.
Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній хвилині.
Щоб горе минало і йшло в небуття,
Щоб радість завжди дарувало життя.

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
Ярослава Стецька щиро вітає з днем 
народження вчителя біології Людми-
лу Андріївну КУЧЕР.

На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне,
Стелися, доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини.

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» — старша 
сестра медична Галина Ярославівна 
ЗВАРиЧ, акушерка Ганна Василівна 
МАРЧУК, сестра медична Ірина Ми-
хайлівна МУжиЛО, завідувач госпо-
дарства Віктор Петрович ОБЛЕщУК, 
сестра медична стаціонару Ольга 
Євгенівна МЕТЕЛьСьКА, сестра 
медична Ольга Степанівна ДЯЧУК, 
прибиральник територій Ганна Лу-
ківна СТУДЕННА, молодша медична 
сестра (санітарка) Наталія Романівна 
ГАВРищАК, сестра медична Романа 
Михайлівна ПАВЛУСь, сестра ме-
дична Ольга Дмитрівна МиМРиК, 
лікар-стоматолог Ігор Михайлович 
СиМЕЦь.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Колектив Великоберезовицької  
селищної  ради, депутатський корпус 
та члени виконавчого комітету вітають 
з днем народження членів виконавчо-
го комітету  селищної ради Ганну Ми-
хайлівну ГЛАВАЦьКУ та Людмилу 
Володимирівну КЛиЗУБ.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для вас ще сотню літ.
Хай над вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив Тернопільської район-
ної державної адміністрації щиро ві-
тає з днем народження депутата від  
партії «Батьківщина» Юрія Богда-
новича МАЛЕЦьКОГО, виконуючо-
го обов’язки голови Тернопільської 
райдержадміністрації Володимира 
Борисовича ОСЯДАЧА, головного 
спеціаліста сектору взаємодії з пра-
воохоронними органами, оборонної 
і мобілізаційної роботи апарату Тер-
нопільської райдержадаміністрації 
Ольгу Олегівну ВЕЛьГОШ, селищого 
голову с. Смиківці Володимира Сте-
пановича СиДЯГУ.

Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла,
В житті вам злагоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі – успіхів, везіння,
У справах – вічного горіння!
Від душі любові вам бажаєм
І хай Вам Господь Бог допомагає.

Колектив Тернопільської районної 
ради та депутатський корпус щиро ві-
тають з днем народження головного 
бухгалтера Тернопільської районної 
ради Наталію Богданівну ВІТРОВУ, 
депутата від партії «Батьківщина» 
Юрія Богдановича МАЛЕЦьКОГО, 
виконуючого обов’язки голови Тер-
нопільської райдержадміністрації Во-
лодимира Борисовича ОСЯДАЧА, 
головного спеціаліста сектору взаємо-
дії з правоохоронними органами, обо-
ронної і мобілізаційної роботи апарату 
Тернопільської райдержадаміністрації 
Ольгу Олегівну ВЕЛьГОШ, селищого 
голову с. Смиківці Володимира Сте-
пановича СиДЯГУ.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Тернопільського 
району щиро вітає з ювілеєм соціаль-
ного робітника с.Настасів Роксолану 
Євстахівну ДУДАР!

Щиро з ювілеєм вітаємо,
Здоров'я, щастя, удачі бажаємо.
Хай кожна днина буде гожа,
Нехай благословить Вас Мати Божа,
Нехай Ангел Божий поруч Вас крокує,
А Господь многая літ дарує!

ПАМ’ЯТКА 
з дотримання правил провадження робіт в охоронних зонах 

електричних мереж та електробезпеки для попередження 
електротравматизму

Підприємства, установи, організації та гро-
мадяни зобов’язані:

— у разі відведення їм під забудову земельних 
ділянок, на території яких розташовані електричні 
мережі, завчасно погоджувати будівництво з енер-
гопостачальною організацією;

— у разі виконання робіт у межах охоронних 
зон електричних мереж, не пізніше, як за 3 доби 
письмово повідомити про це Тернопільський ра-
йон електричних мереж для своєчасного одержан-
ня письмового дозволу на виконання тих чи інших 
робіт.

Всі роботи у межах охоронних зон повітряних і 
кабельних ліній електропередавання, трансформа-
торних пунктів напругою 10/0,4 кВ, розподільчих 
пунктів напругою 10 кВ і ПС 35-110 кВ проводять 
під наглядом представника енергопідприємства, 
який здійснює технічний нагляд за дотриманням 
заходів щодо забезпечення збереження електро-
мереж. 

Пунктом 5. Правил встановлені охоронні 
зони електричних мереж:

— вздовж повітряних ліній електропередаван-
ня — у вигляді земельної ділянки і повітряного 
простору, обмежених вертикальними площинами, 
що віддалені по обидва боки лінії від крайніх про-
водів за умови невідхиленого їх положення на від-
стань:

— 2 метрів — для повітряних ліній напругою до 
1 кВ;

— 10 метрів — до 20 кВ.
Уздовж підземних кабельних ліній електро-

передачі охоронні зони встановлюються по оби-
два боки лінії від крайніх кабелів на відстань 1 
метр.

ЗВЕРТАЄМО ОСОБЛИВУ УВАГУ на те, що 
виконувати земляні роботи в охоронних зонах 
кабельних ліній електропередавання до прибуття 
представника енергопідприємства забороняється.

КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:
— вилазити на опори повітряних ліній електро-

передавання, на дахи вагонів, будинків і споруд, 
поблизу яких є електричні проводи;

— розбивати ліхтарі вуличного освітлення, ізо-
лятори, запускати паперових зміїв поблизу про-
водів ПЛ;

— гратися під повітряними лініями електропе-
редавання;

— проникати в трансформаторні підстанції або 
за огорожу електричних підстанцій і трансформа-
торів, відчиняти дверцята розподільчих щитів та 
інших електричних пристроїв у під’їздах, підвалах, 
на горищах.

ПАМ'ЯТАЙТЕ, що не на всіх опорах ПЛ і елек-
троустановках є плакати, проте їх відсутність не 
означає, що електроустановки перебувають без 
напруги.

НЕОБХІДНО ЗНАТИ, що смертельно небез-
печно не тільки торкатися, а й підходити ближче, 
ніж на 8 м до обірваного проводу лінії електро-
передавання, що лежить на землі. Виявивши від-
чинені двері до трансформаторних підстанцій, 
обірвані або обвислі проводи ПЛ, слід організува-
ти охорону місця пошкодження, попередити всіх 
про небезпеку наближення і негайно повідомити 
в електромережу (телефони чергового диспетчера 
Тернопільського району електричних мереж:  52-
75-81, 23 96-27).

ДОТРИМУЙТЕСЬ ПРАВИЛ 
ПРОВАДЖЕННЯ РОБІТ 
В ОХОРОННИХ ЗОНАХ 
ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ І ПРАВИЛ 
ЕЛЕКТРОБЕЗПЕКИ!

І.В.КУЦИЙ,  
начальник Тернопільського сільського РЕМ

Увага! Карантинний організм, 
обмежено поширений в Україні
На території Тернопільської області останнім часом почав поширюватися маловідомий  
шкідливий організм – американський білий метелик (Hyphantria cunea Drury), один із 
найшкідливіших обмежено поширених карантинних організмів в Україні.
Нещодавно спеціалістами від-

ділу карантину рослин управлін-
ня фітосанітарної безпеки, ГУ 
Держпродспоживслужби в Терно-
пільській області проведено об-
стеження територій селищної та 
сільських рад смт Великі Бірки, с. 
Малий Ходачків та с. Смиківці. На 
присадибних ділянках, загальною 
площею 27,5 га, жителів цих сіл 
виявлено американського білого 
метелика (АБМ), що занесений до 
списку А-2 Переліку регульованих 
шкідливих організмів. Відповідно 
до подання ГУ Держпродспожив-
служби в Тернопільській області, 
Тернопільською районною адмі-
ністрацією запроваджено особли-
вий карантинний режим на пло-
щах вказаних територій. 

В 1940 р. американський білий 
метелик був завезений до Європи 
з Північної Америки, а в Україні 
його вперше виявили в 1952 р. в 
Закарпатській області. За остан-
німи даними Держпродспожив-
служби, АБМ виявлено у 7 облас-
тях України.

Метелик – поліфаг, білого ко-
льору з шовковистим блиском, 
пошкоджує понад 300 видів різ-
них трав’янистих, кущових та 
деревних культур. Найулюбле-
нішими культурами є шовкови-
ця, клен ясенелистий, волоський 
горіх, айва, бузина, слива, груша, 
яблуня, смородина та інші. Шкід-
ник розвивається у 2-х генераці-

ях. Плодючість самок дуже велика 
— 1200-1500 яєць. Гусениці, від-
роджені з однієї кладки яєць, мо-
жуть повністю «оголити» плодове 
дерево 10 – 15 річного віку, обплі-
таючи гілки павутиною, що пору-
шує обмін речовин та призводить 
до їхнього всихання.

Перші метелики з’являються 
наприкінці квітня — на почат-
ку травня. Ведучи нічний спо-
сіб життя, самки відкладають на 
листях до 1500 яєць, з яких через 
5 – 14 днів відроджуються гусени-
ці, які з’їдають листя, залишаючи 
лише жилки. Гусениці обплітають 
паутиною листя, гілки, іноді цілі 
дерева. Розповсюджується шкід-
ник шляхом перельоту метеликів, 
транспортними засобами, які пе-
ревозять вантажі, та іншими спо-
собами.

 Щоб обмежети подальше роз-
повсюдження АБМ, необхідно 
дотримуватися комплексу каран-
тинних заходів, а саме: пошко-
джені гілки зрізати  і спалювати 
(гнізда з гусеницями), накладати 

ловильні пояси, обробляти хіміч-
ними препаратами, які занесені в 
Перелік пестицидів та агрохіміка-
тів, дозволених до використання 
в Україні (Карате, 5% к. е. (0,2–0,4 
л/га); Дімілін, 25% с. п. (0,1–0,2 кг/
га); Фосбецид, 50% к. е. (0,5–1,5 
л/га) тощо). В населених пунктах 
для знищення гусені можна об-
прискувати дерева біологічними 
препаратами Актофіт (2,0 л/га), 
Бітоксибацилін (2,0 -3,0л/га). Та-
кож застосовують методи біоло-
гічної боротьби: підвиди Bacillus 
thuringiensis та препарати на 
основі грибів Beauveria bassiana і 
B. Globulifera яйцевого паразита 
трихограма (Trihogramma dendro-
limi) і нематоди.

 Шкода, яку може завдати АБМ, 
величезна. А тому легше запобігти 
його поширенню, ніж боротися. І, 
повірте, боротьба – не дорожча за 
втрати, а навпаки! Від наших дій 
чи бездіянь залежить стан навко-
лишнього середовища, а отже – і 
наше життя!

Г. В. РУСНАК, держфітоінспектор.

Романівська сільська рада Тернопільського району оголошує кон-
курс на визначення виконавця послуг із вивезення твердих побутових 
відходів на території Романівської сільської ради. Документи прийма-
ють упродовж 60 календарних днів із дня опублікування оголошення за 
адресою: 47715, село Романівка, вул. Шевченка, 4. Тел. 49-64-00.

Великолуцька сільська рада Тернопільського району Тернопіль-
ської області оголошує конкурс на визнання виконавця послуг із 
вивезення твердих побутових відходів на території села Велика Лука. 
Документи приймають упродовж 60  днів з дня опублікування оголо-
шення за адресою: 47731, с. Велика Лука, вул. Центральна, 22 Терно-
пільського району Тернопільської області,  тел. 29-07-35.

Дорогі мешканці  Тернопільського району! Запрошуємо вас на урочисту ре-
єстрацію шлюбу в новий казковий зал для урочистих подій Тернопільського 
міськрайонного відділу ДРАЦС – «Офіс щастя», за адресою: м. Тернопіль, вул. Ма-
зепи, 1. Затишна атмосфера, сповнена коханням, лірична музика, яскрава церемо-
нія одруження від професійних ведучих — це все для вас. 

Головне територіальне управління юстиції у Тернопільській області
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У Драганівці — хороша погода!
 У свято рівноапостольних Петра і 

Павла, прийнявши запрошення на свят-
кування Дня села, разом з депутатом Тер-
нопільської районної ради, підприємцем 
Андрієм Кузем їдемо в автівці з Тернополя 
до Драганівки. 

Ще зовсім недавно після повороту з 
центральної дороги на сільську одразу 
відчувався дискомфорт. Не дорога була, а 
справжня біда для водіїв і пішоходів: яма 
на ямі. Нині ж їдемо і насолоджуємося. 
«Лише 350 метрів залишилося відремон-
тувати, — коментує Андрій Кузь. — Наше 
село розвивається, тож потрібні якісні 
дороги. Віримо, що спільними зусиллями 
цього року завершимо цей дороговартіс-
ний проект».

А на стадіоні у селі Драганівка вже 
збираються люди. Всі в передчутті свята 
й розваг. Тим часом велика хмара зави-
сає саме над стадіоном, ніби погрожую-
чи зірвати добрий задум. Проте симпа-
тичні хлопці Володимир Бучковський та 
Михайло Гусяниця, які відповідають за 
музичний супровід дійства, на хвилину 
ставши синоптиками драганівського ме-
теоцентру, заспокоюють: «Дощ буде лише 
на мить. А далі — хороша погода і веселе 
святкування Дня села!» Після того, як, дій-
сно, з великої хмари впав дрібний теплий 
дощик і засвітило сонечко, дала собі сло-
во: віднині довірятиму не Sinoptiky, а лише 
драганівському метеоцентру, який єдиний 
каже правду про погоду.

Тим часом на стадіоні проводили спор-
тивні змагання-естафети для дітей. Їх ор-
ганізував Дмитро Піговський. «Здібний, 
перспективний, енергійний хлопець, — 
каже Андрій Кузь. — Завоювавши авто-
ритет і повагу серед підростаючого поко-
ління, зумів об'єднати навколо себе всіх 
бажаючих  взяти участь у змаганнях. Мо-
лодець! За такими — майбутнє України». 

Розповідаючи про традиції прове-
дення Дня села у Драганівці, сільський 
голова Анатолія Борух, зокрема, заува-
жив: «Це свято насамперед для тих, хто 
народився та виріс у селі, для невісток і 
зятів, які стали нашими мешканцями, 
усіх, хто побудував чи придбав будинки 
у Драганівці, ставши частинкою грома-
ди нашого мальовничого села, а також 
для усіх запрошених на свято! Основна 
мета заходу — згуртувати громаду».  

На святі села у Драганівці було весело 
всім. Настрій піднімала популярна укра-
їнська музика у запису. Багато уваги було 
приділено дитячим розвагам.

У 120-літровому казані варили духмя-
ний український, а точніше — драганів-
ський борщ, скуштувавши якого, кожен 
не стримував захоплення та нахваляв 
вправних господинь — Любов Буцер, 
Ганну Гуту, та Ганну Ліп’янін. У меншому 
казані на охочих поласувати цією смако-
тою чекав смачнючий куліш, який у Дра-
ганівці готують неперевершено! Ще були 
канапки, солодощі, фрукти. Від алкоголю 
категорично відмовилися. Діти і дорослі 
насолоджувалися морозивом, яке в спе-
котну пору було  до речі!

Якщо хтось подумає, що цього дня 
підприємці мали значний виторг, то по-
милиться. Зовсім ні. Місцеві меценати, 
підприємці, небайдужі жителі зробили 
все це за свій кошт, щоб усі після робочо-
го дня і тиждня змогли гарно відпочити і 
не турбуватися про витрати.

Люди прийшли на святкування Дня 
села у гарному українському вишивано-
му одязі. Багато було молодих мамусь та 
татусів з малятами. А це означає, що де-
мографічна ситуація у Драганівці — під 
контролем!

Великий святковий концерт за учас-
тю аматорів сцени Драганівки та навко-
лишніх сіл, який організувала завідуюча 
сільським клубом Наталя Буцер, був чу-
довий. Українські пісні, задушевні мело-
дії, танці та гумор подарували присутнім 
хвилини радості й душевної насолоди. 

Для наймолодших запросили веселих 
аніматорів, які розважали їх іграми, тан-
цями, дарували усмішки, добрий настрій. 
Для дітей також організували салон краси, 
де всім охочим наносили веселий макіяж 
нешкідливими фарбами. Особливо раділи 
батьки малечі: і діти були зайняті, і вони 
мали можливість на якийсь час розслаби-
тися та розважитися на свій смак.

Зі святом рівноапостольних Петра і 
Павла, Днем села жителів Драганівки та 
гостей дійства щиро привітали перший 
заступник голови Тернопільської РДА 
Володимир Осядач, сільський голова 
Анатолій Борух, депутат Тернопільської 
районної ради, підприємець Андрій 
Кузь. 

Учасникам дитячих і сімейних зма-
гань грамоти й подарунки вручив народ-
ний депутат України Тарас Зіновійович 
Юрик, який завітав до Драганівки, щоб 
розділити з людьми радість релігійного 
свята та Дня села. «Дорогі діти, українська 
юнь! Ви — найкраще, що є в батьків і в  на-
шої держави! — сказав Тарас Зіновійович. 
— Сьогодні про вас турбуються, а завтра 
ви станете біля керма держави. Тож зрос-
тайте духовно та фізично здоровими людь-
ми. Тоді ми зможемо бути впевненими за 
майбутнє держави. А воно — прекрасне, 
бо ми всі нині працюємо, щоб зростав до-
бробут людей, щоб не затихли українська 
мова, пісня, щоб була могутньою держава 
й запанував мир! Змінюються на краще 
наші села і міста. Це — ваша земля! Вам 
тут жити, створювати сім’ї, бути щасливи-
ми. Щиро вітаю всіх жителів села Драга-
нівка та гостей із чудовим днем. Хай все у 
вашому житті складається якнайкраще!»  

Не оминув Тарас Юрик і сільську фут-
больну команду «Легіон», якій передав 
футбольні м’ячі та побажав перемог. 

Свято продовжувалося допізна. На 
танцях вікових обмежень не існувало. Всі 
молоді і ті, хто такими почуватися, весе-
лились із задоволенням. Адже День села 
саме для цього і є, щоб приносити людям 
радість, дарувати відпочинок. 

За чудово проведений час всі жителі 
щиро вдячні організаторам і спонсорам 
свята, зокрема завідуючій клубом села 
Драганівка Наталі Буцер, Дмитру Пігов-
ському, Богдану Пализі, сільському голові 
села Драганівка Анатолію Боруху, приват-
ним підприємцям, депутату Тернопіль-
ської районної ради Андрію Кузю, а також 
усім небайдужим, хто брав участь у підго-
товці та проведенні Дня села. 

Велика подяка народному депутату 
України Тарасу Зіновійовичу Юрику за 
підтримку в організації та проведенні 
свята.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.
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Благословив дійство о. Василь Брона. Громада помо-
лилась за Україну, всіх жителів селища та гостей свята, 
щиро просила у Бога здоров’я, миру, спокою. Люди на святі 
спілкувалися, знайомилися, веселилися, відпочивали.

Малеча весело стрибала на батутах, каталася на гойдал-
ках, розважалася з веселими аніматорами, танцювала і ве-
селилась. А ще просила батьків, дідусів та бабусь купляти 
морозиво, фрукти, солодощі, яких на святі села продавали 
в необмеженій кількості.

Привертав увагу козацько-десантний осередок ім. 
Байди Вишневецького, який разом із тернопільськими 
ветеранами-афганцями та ветеранами АТО/ООС органі-
зували для жителів селища, гостей свята виставку зброї 
та пригощали людей апетитною юшкою з лососем, яку так 
смачно вміють приготувати лише чоловіки, а також греча-
ною кашею з м’ясом та особливо бажаними у липневу пору 
малосольними хрусткими огірочками.

Привітав односельчан селищний голова Ілля-
Михайло Костюк. «Дякую вам, дорогі краяни, що ви сьо-
годні зібралися однією гарною родиною! — сказав Ілля 
Ігорович. — Дякую Богу за гарну погоду, що дає змогу від-
почити та набратися сил, адже з понеділка відповідальної 
праці кожен із нас має багато. Люди — це найбільше наше 
багатство. Тому ми стараємося, щоб освіта, медицина та 
культура були в селищі на найвищому рівні, щоб служили 
людям. Потроху ремонтуємо дороги, приводимо до ладу 
вулиці. Дякуємо, що маємо хороших священників, учите-
лів, медиків, працівників культурної сфери. Народжують-
ся нові громадяни держави. Маємо залишити їм у спадок 
європейське селище з розвиненою інфраструктурою, щоб 
вони не шукали щастя в інших країнах, а залишалися жити 
тут, створювали сім’ї, народжували дітей…»

Завжди бажаний гість у селищі Велика Березовиця 
— народний депутат України Тарас Юрик. За його актив-
ного сприяння тут відремонтовано фасад загальноосвіт-
ньої школи І-ІІІ ст., встановлено спортивний майданчик зі 
штучним покриттям, розпочато будівництво нової школи 
на 600 учнів. Спільно із Тернопільською РДА та селищною 
радою реалізовано й інші проекти, зокрема, капітальний 
ремонт дороги у Великій Березовиці. Тарас Зіновійович 
подякував жителям Великої Березовиці за активну 
участь у Всеукраїнській прощі до Зарваниці. «Закінчив-
ся Петрівський піст, тож можемо сміливо влаштовувати 
забави та веселитися, — сказав Тарас Юрик. — Наш пра-
цьовитий український народ вартує гарного, заможного 
життя. Вартує відпочинку. Дякую вам за запрошення про-
вести цей літній вечір святої неділі разом із вами. Бажаю 
вам щастя, миру, добробуту, злагоди у родинах, міцного 
здоров’я, добра, сонця та радості…»

Окрасою свята, безумовно, стало театралізоване 
дійство «Мистецька палітра літа» за участі народного 
аматорського духового оркестру РБК «Доля», народного 
аматорського ансамблю естрадної музики «Діксіленд», 
народного ансамблю української пісні «Трембовляни», 
чоловічого вокального ансамблю «Консонанс», артистів-
аматорів Тернопільського району. Родзинкою святково-
го концерту був виступ суперфіналістів телепроекту 
Х-фактор, учасників міжнародних фестивалів і конкур-
сів гурту «Тріода».

До пізнього вечора тривали виступи артистів, а опісля 
молодь розважалася на дискотеці з неперевершеним ді-
джеєм Oksidом.

Жителі Великої Березовиці та гості свята щиро вдячні 
селищному голові Іллі-Михайлу Костюку, його заступнику 
Володимиру Олійнику, директору РБК Віктору Забчуку, на-
родному депутатові України Тарасу Юрику та усім, хто до-
лучився до організації та проведення святкового дійства.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».

Праця облагороджує людину, дає 
їй матеріальні блага. А неділю Бог 
створив для відпочинку. Побожні 
люди зранку йдуть до церкви, чи-
тають Біблію, відвідують хворих та 
роблять інші добрі справи для душі. 
І, звичайно ж, щоб підготуватися 
до нового робочого тижня, кожна 
людина повинна ще й ефективно 
відпочити. Доведено життям, що 
хто добре працює, той уміє гарно  
розважатися.
У недільний день 14 липня Вели-
коберезовицька селищна рада з 
допомогою меценатів організу-
вала на центральному стадіоні 
грандіозне дійство — День села.

Мистецька палітра літа у Великій Березовиці
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Кіно

Програма місцевих телеканалів

«Звабливий, Поганий, Злий»
Ця історія сталася в Сіеттлі в 1969 році. Тед – 

неймовірно красивий, харизматичний хлопець, 
який, за відчуттями, міг би підкорити абсолют-
но будь-яку дівчину. Мила Елізабет із першого 
погляду зацікавилася Тедом, хоч і розуміла, що 
шансів у неї мало. Але ж вона просто мріє про 
справжнє кохання. Але все-таки, у них вийшло 
бути разом. До певного часу... Одного дня Теда 
забрали під варту зі страшними звинувачення-
ми. Поліція каже, що на його руках кров десятків 
жінок. Як такий милий, чарівний хлопець може 
бути серійним убивцею? У це відмовляються ві-
рити всі навколо, крім служителів закону. 

«Ізоляція»
Для судмедексперта Пауля Херцфельда 

черговий труп начебто нічим не відрізнявся 
від усіх інших. Але в голові мерця знайшли  
записку з номером телефону й ім'ям доньки 
Пауля. Коли той подзвонив, він дізнався, що 
його дівчинку викрали. Щоб знайти її, Херц-
фельд повинен скласти пазл із трупів – саме 
так маніяк-вбивця збирається давати наступ-
ні підказки чоловікові. Усі персонажі цієї іс-
торії живуть на невеликому острові Хельго-
ланд, а отже, дуже близько один від одного. 
Якщо Пауль хоче врятувати свою дочку, йому 
потрібно буде виявити весь свій розум і діяти 
дуже швидко.

«Падіння американської імперії»
Дуже скромний і милий, але неймо-

вірно розумний хлопець із ученим ступе-
нем підробляє водієм невеликої компанії. 
Його робота привела його до несподіва-
ної події – він приїхав на місце злочину, 
де знайшов дві набиті грошима спортивні 
сумки. Що з ними робити – велике питан-
ня. З одного боку, добре було би негайно 
все розповісти поліцейським, щоб вони 
розібралися в ситуації. З іншого ж, П'єр-
Полю не завадили би сотні тисяч, а то й 
мільйони, які є в цих сумках. Ці душевні 
муки привели хлопця до компанії повії 
та колишнього байкера, які можуть допо-
могти з цією проблемою. Гроші потрібні 
ще й ватажку бандитів, якому вони влас-
не належать, і місцевій поліції. П'єр-Поль 

може ще пошкодувати, що знайшов ці гроші.

«Біль та слава»
Талановитий і вже немолодий режи-

сер Сальвадор Маллен прожив довге 
та яскраве життя. У ньому було безліч 
кінокартин, тисячі людей та унікаль-
них подій. Але його кар'єра, як і життя, 
уже підходять до свого занепаду, кращі 
роки далеко позаду. У такому віці най-
краще, що він може зробити, – це зга-
дати найяскравіші події свого життя. 
Згадати маму, перше кохання, людей, 
які були поруч, гіркоту розставання та 
моменти, які завдавали болю. У житті 
Сальвадора біль і слава завжди йшли 
поруч, і тільки зараз він це усвідомлює 
остаточно. Це будуть найважливіші 
роздуми в його житті.

Прем’єри липня

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
22 ËÈÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

12.40 ªâðîìàêñ

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Êðèõ³òêà Äæèìì³”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

17.00 Â³äêðèòà çîíà

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

TTÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.25 Ä/ö «Àðîìàòè Ï³âäåííî¿ 

Àôðèêè «

9.50 «UA: Ôîëüê»

10.45 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

10.55 Ñèëüíà äîëÿ

11.45,20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

12.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 Äîê. ïðîãðàìà «Ñ³÷»

14.05 Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ

15.00 100 ðîê³â ìèñòåöòâà çà 100 

õâèëèí

15.15 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 ×óäîâà ãðà

16.30 Ä/ö «Ïîãëÿä ç ñåðåäèíè»

17.15 Ôîëüê. Ñïîãàäè

18.05 Ò/ñ «Åë³çà»

19.22,21.50 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

19.50 Ïîâåðíóòè Äîíáàñ: Ñºâºðîäîíåöüê

20.51 Ïîâåðíóòè Äîíáàñ: Ïîïàñíà

21.20 Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ

EUROSPORT
02.30 Ëåãêà àòëåòèêà. ×ª (äî 20 

ðîêiâ). Øâåöiÿ.

04.00,10.05,14.00 Âåëîñïîðò. «Òóð 

äå Ôðàíñ». Åòàï 15.

06.00,08.30,13.00,16.50 

Ôåõòóâàííÿ. ×C. Áóäàïåøò. Êîìàíäè.

07.30,12.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Îãëÿä äíÿ.

09.30 Ðàëi. ERC. Iòàëiÿ. Îãëÿä.

15.50 Îëiìïiéñüêi iãðè. Òåëåæóðíàë 

Flag and Family.

21.20,22.00,23.00 Âåëîñïîðò. «Òóð 

äå Ôðàíñ». Åòàï 12-14.

Â²ÂÒÎÐÎÊ
23 ËÈÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00,09.30,16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30,17.00 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.50 Íà ãàðÿ÷îìó

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

11.50 “Ê³íäåð ØÎÓ”

12.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Ìåð”

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

TTÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.25 Ä/ö «Àðîìàòè Ï³âäåííî¿ 

Àôðèêè «

09.55 UA: Ôîëüê

10.45 Ðàíêîâèé ã³ñòü

10.55 Ñèëüíà äîëÿ

11.45,20.15 Ñâîÿ çåìëÿ

12.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 Ëàíîâèé. ²ç öèêëó «Íàïàì`ÿòü»

14.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.00 «Wise cow»

15.15 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 ×óäîâà ãðà

16.30 Ä/ö «Ïîãëÿä ç ñåðåäèíè»

17.15 Ôîëüê. Ñïîãàäè

18.05 Ò/ñ «Åë³çà»

19.21 Ïë³÷-î-ïë³÷

19.50 Ñï³ëüíî

20.51 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

21.20 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì 

Ùóðîì-3

21.50 Ñâîÿ çåìëÿ

EUROSPORT
00.15,08.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Åòàï 15.

01.00 Âåëîñïîðò. La Course.

02.00,12.25 Ðàëi. ERC. Iòàëiÿ. Îãëÿä

02.30,11.35,23.40 Ôåõòóâàííÿ. ×C. 

Áóäàïåøò. Êîìàíäè.

04.00,10.30,13.00,22.00 

Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Îãëÿä äíÿ.

05.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Åòàï 12-14.

09.00 «Watts».

09.30,19.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

Òåëåæóðíàë Flag and Family.

14.05 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Åòàï 16.

18.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

20.00,20.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

«Ñèëà îñîáèñòîñòi».

21.00 Êiííèé ñïîðò. Rolex Grand 

Slam.

23.05 Ðàëi. ERC. Òåëåæóðíàë All 

Access.

23.30 Ðàëi. Iòàëiÿ.

ÑÅÐÅÄÀ
24 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

13.00 Êîíöåðò Â. Äóíöÿ «Ðîäèííå 

êîëî» 2÷.

14.00 Õ.ô. «Òàºìíèé õ³ä»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

16.40 «Ê³íäåð ØÎÓ»

17.00 Â³äêðèòà çîíà

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.25 Ä/ö «Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

09.50 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

10.45 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

10.55 Ñèëüíà äîëÿ

11.45 Ñâîÿ çåìëÿ

12.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 Ä/ï «Îëåñü Øåâ÷åíêî. ßê íà 

ñïîâ³ä³» ³ç öèêëó «Äèñèäåíòè»

14.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.00 100 ðîê³â ìèñòåöòâà çà 100 

õâèëèí

15.15 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 ×óäîâà ãðà

16.30 Ä/ö «Ïîãëÿä ç ñåðåäèíè»

17.15 Ôîëüê. Ñïîãàäè

18.05 Ò/ñ «Åë³çà»

19.21 Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ

19.50 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

20.15 «StopFakeNews»

20.51 «Íàø³ ãðîø³

EUROSPORT
01.00,10.05,12.10,22.00 

Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Îãëÿä äíÿ.

02.00 «Watts».

02.30 Âåëîñïîðò. La Course.

04.00,07.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Åòàï 16.

06.00,19.05 Ôåõòóâàííÿ. ×C. 

Áóäàïåøò. Êîìàíäè.

09.30,20.05 Ðàëi. ERC. Òåëåæóðíàë 

All Access.

11.05 Êiííèé ñïîðò. Rolex Grand 

Slam.

13.15 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Åòàï 17.

18.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

20.35,21.00,21.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

«Æèâi ëåãåíäè».

23.15 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Íüþ-Éîðê. Îãëÿä.

×ÅÒÂÅÐ
25 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

08.30 Â³äêðèòà çîíà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.50 Íà ãàðÿ÷îìó

10.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

11.00,16.10 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Êîíöåðò Â. Äóíöÿ «Ðîäèííå 

êîëî» 3÷.

14.00 Õ.ô.»Äîðîãà íà ãðåöüêå 

âåñÿëëÿ»

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00,19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº»

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

20.30 ªâðîìàêñ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.30 :Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

09.50 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

10.40 «Ðàíêîâèé ã³ñòü»

10.55 Ñèëüíà äîëÿ

11.45 Ñâîÿ çåìëÿ

12.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40,19.50,21.50 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

14.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.00 100 ðîê³â ìèñòåöòâà çà 100 

õâèëèí

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 ×óäîâà ãðà

16.30 Ä/ö «Ïîãëÿä ç ñåðåäèíè»

17.15 Ôîëüê. Ñïîãàäè

18.05 Ò/ñ «Åë³çà»

19.21 Äîê. ïðîãðàìà «Ñ³÷»

20.15 «Ñâîÿ çåìëÿ»

20.52 «Ðàçîì»

21.20 «Ñï³ëüíî»

EUROSPORT
00.15,19.00 Àâòîïåðåãîíè. 

Blancpain GT World Challenge. 

Çàíäâóðò. Îãëÿä.

00.45 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi 

ëåãåíäè».

01.00,11.00,22.05 Âåëîñïîðò. «Òóð 

äå Ôðàíñ». Îãëÿä äíÿ.

02.00,19.30 Ðàëi. ERC. Iòàëiÿ. 

Îãëÿä.

02.30,09.30,20.40 Ôåõòóâàííÿ. ×C. 

Áóäàïåøò. Êîìàíäè.

04.00,07.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Åòàï 17.

06.00,06.45,23.05 Ãðiáíèé ñëàëîì. 

Êóáîê ñâiòó. Ñëîâåíiÿ.

12.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Åòàï 18.

18.20 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

18.50 «Watts».

20.00 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Íüþ-Éîðê. Îãëÿä.

23.35 Íàñòiëüíèé òåíiñ. Ñâiòîâèé 

òóð. Australian Open.

Ï’ßÒÍÈÖß
26 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Çàâòðà-ñüîãîäí³

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

10.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

11.00,16.20 Ãîäèíà äëÿ äèòèíè

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ì³é äèêèé Çàõ³ä” 

16.00,19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 “Ê³íäåð ØÎÓ”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ìîº ñåðöå íàïîëÿãàº”

19.30,21.00 Íàø³ â³òàííÿ

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.30 ªäèíà êðà¿íà

ÒÒÁ
07.00,07.35,08.05,08.35 «Ôàéíèé 

ðàíîê»

07.30,08.00,08.30,13.30,17.00, 

19.00,20.30 «Íîâèíè»

09.30 :Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

09.50 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

10.40 Ðàíêîâèé ã³ñòü

10.55 Ñèëüíà äîëÿ

11.45,21.20 Ñâîÿ çåìëÿ

12.15 Ä/ö «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

12.55 Ì/ñ «Äóäà ³ Äàäà»

13.40 Ðà¿ñà Ðóäåíêî. ²ç öèêëó 

Íàïàì`ÿòü

14.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.00 100 ðîê³â ìèñòåöòâà çà 100 

õâèëèí

15.15 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

16.05 ×óäîâà ãðà

16.30 Ä/ö «Ïîãëÿä ç ñåðåäèíè»

17.15 Ôîëüê. Ñïîãàäè

18.05 Ò/ñ «Åë³çà»

19.21,21.50 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

19.50 Íàø³ ãðîø³

20.15 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

20.51 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

21.35 StopFakeNews

EUROSPORT
00.30 Ãðiáíèé ñëàëîì. Êóáîê ñâiòó. 

Ñëîâåíiÿ.

01.00,07.30,13.25,22.00 Âåëîñïîðò. 

«Òóð äå Ôðàíñ». Îãëÿä äíÿ.

02.00,02.30,20.10,20.40 

Îëiìïiéñüêi iãðè. «Ñèëà 

îñîáèñòîñòi».

03.00,19.10 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

Òåëåæóðíàë Flag and Family.

04.00,10.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Åòàï 18.

06.00 Íàñòiëüíèé òåíiñ. Ñâiòîâèé 

òóð. Australian Open.

07.00 «Watts».

08.30,09.00,09.30,21.10,21.20 

Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi ëåãåíäè».

12.05 Ôåõòóâàííÿ. ×C. Áóäàïåøò. 

Êîìàíäè.

14.35 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Åòàï 19.

18.40 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

21.35 Ðàëi. ERC. Òåëåæóðíàë All 

Access.

23.05 Ñíóêåð. Riga Masters. Äåíü 1.

ÑÓÁÎÒÀ
27 ËÈÏÍß

TV-4
07.00,09.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»Îñòàííÿ âîëÿ»

09.00 ×àñ-Tàéì

10.00,19.00,23.00 ªäèíà êðà¿íà

10.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô.»Âñåäîçâîëåí³ñòü» 

14.30 «Ê³íäåð ØÎÓ»

15.00 Õ.ô.»Áàáóñÿ Áóì»

16.30 Ñ³ì’ÿ â³ä À äî ß

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.30 ªâðîìàêñ

20.10 Ñâÿòî îçåðà

ÒÒÁ
07.25 Ì/ñ «Âðóì³ç»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.30 Ä/ö «Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

10.50 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

11.40 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

12.10 Ä/ö «Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ«

12.35 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.15,19.40 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

13.45 Ñâîÿ çåìëÿ

14.10 ²ÑÒÎÐ²ß ÓÊÐÀ¯ÍÈ 1917-1921

14.25 Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ

15.20 Äîêóìåíòàëüíà ïðîãðàìà 

«Àâãóñòèí Âîëîøèí. Ìåòåîðèò 

íåçàëåæíîñò³ - íàä Ñð³áíîþ 

çåìëåþ»

15.45 :Ðàä³îÄåíü. «Êíèæêîâà 

ëàâêà. ÒÎÏ 7»

16.45 Ñèëüíà äîëÿ

17.40 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

18.30 Ñâîÿ çåìëÿ

19.00 «Íîâèíè»

19.10 Ðàçîì

20.15 Õ/ô »Ãðîçîâèé ïåðåâàë»

20.30 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì 

Ùóðîì-3

EUROSPORT
01.00,07.30,13.15,22.00 

Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ». 

Îãëÿä äíÿ.

02.00 Ðàëi. ERC. Òåëåæóðíàë All 

Access.

02.30,06.00,12.00 Ñíóêåð. Riga 

Masters. Äåíü 1.

04.00,10.00 Âåëîñïîðò. «Òóð äå 

Ôðàíñ». Åòàï 19.

08.30 Ôåõòóâàííÿ. ×C. Áóäàïåøò. 

Êîìàíäè.

09.35,20.20 «Watts».

14.25 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ», 

20 åòàï.

18.50 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

19.20 Àâòîïåðåãîíè. Ôîðìóëà E. 

Íüþ-Éîðê. Îãëÿä.

20.30 Êiííèé ñïîðò. Global 

Champions Tour. Áåðëií.

23.00 Àâòîïåðåãîíè. Blancpain 

Endurance. Ñïà.

ÍÅÄ²Ëß
28 ËÈÏÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô.»Îñòàííÿ âîëÿ»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00,22.00 ªäèíà êðà¿íà

09.00 Çàâòðà-ñüîãîäí³

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ 

ç Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó 

ÓÃÊÖ ì.Òåðíîïîëÿ

12.00 «Ê³íäåð ØÎÓ»

12.20 Õ.ô.»Áàáóñÿ Áóì»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Ñë³ä

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.30 Çàâòðà-ñüîãîäí³

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

ÒÒÁ
7.30 Ì/ñ «Âðóì³ç»

8.00 ×óäîâà ãðà

8.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

9.30 Ä/ö «Àðîìàòè Êîëóìá³¿»

9.50 Êðà¿íà íà ñìàê

10.50 UA: Ôîëüê.Ñïîãàäè

11.40 Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?

12.10 Ä/ö «Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ«

12.35 :Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

13.15,22.05 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

13.40 Ñâîÿ çåìëÿ

14.10 ²ÑÒÎÐ²ß ÓÊÐÀ¯ÍÈ 1917-1921

14.25 Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ

15.20 Ä/ñ «Ñåêðåòè çàìê³â 

Âåëèêîáðèòàí³¿»

16.45 Ñèëüíà äîëÿ

17.50 UA: Ôîëüê.ïîãàäè

18.45 Â³çèò³âêè Êàðïàò

19.00 Ñâîÿ çåìëÿ

19.20 Ðàçîì

19.50 «Ñï³ëüíî»

20.20 Á³áë³éíà êîëåêö³ÿ Õóäîæí³é 

ô³ëüì «Êëàðà ³ Ôðàíöèñê»

EUROSPORT
00.30 Ðàëi-êðîñ. Âåëèêîáðèòàíiÿ.

01.00,07.30,17.45 Âåëîñïîðò. «Òóð 

äå Ôðàíñ». Îãëÿä äíÿ.

02.00,23.45 «Watts».

02.30,06.00,16.00 Ñíóêåð. Riga 

Masters. Äåíü 2.

04.00,10.00,13.40 Âåëîñïîðò. «Òóð 

äå Ôðàíñ», 20 åòàï.

08.30 Êiííèé ñïîðò. Global 

Champions Tour. Áåðëií.

09.30 Ðàëi. ERC. Òåëåæóðíàë All 

Access.

11.30 Àâòîïåðåãîíè. Blancpain 

Endurance. Ñïà.

12.50 Àâòîïåðåãîíè. Ñóïåðêóáîê

Porsche. Íiìå÷÷èíà.

18.55 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ», 

21 åòàï.

22.30 Âåëîñïîðò. «Òóð äå Ôðàíñ».

23.05 Ìîòîïåðåãîíè. Endurance. 

Ñóçóêà.
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UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,11.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

11.00,14.15 Òåëåïðîäàæ.

13.10 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.15 Åíå¿äà.

16.15 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

17.30 #ÂÓêðà¿íi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

20.00 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.25 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.30 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.15,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.40 Õ/ô «8 íàéêðàùèõ 

ïîáà÷åíü».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.55 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».

03.30,02.50 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã»

04.05 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,23.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì.

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñiññi: Âàæêi ðîêè 

iìïåðàòðèöi».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.10 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ëàéìà Âàéêóëå. Þðìàëà. 

Ðàíäåâó 2019».

02.10 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.05,13.25 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45,16.20 Õ/ô «Êðóòi ÷óâàêè».

16.35 Õ/ô «Âiäøêîäóâàííÿ 

çáèòêiâ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

21.20 Ò/ñ «Ïåñ».

22.30 Íîâi ëiäåðè 2.

06.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.55 ÌàñòåðØåô.

14.05 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

16.20,18.00 Õ/ô «Àíæåëiêà i 

êîðîëü».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.55 Õ/ô «Íåïðèáîðêàíà Àíæåëiêà»

20.55 Ò/ñ «Êðiïîñíà».

22.45 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».

06.10 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.40 Øîó Îëÿ.

08.40 Õòî çâåðõó?.

10.10 Ò/ñ «×àêëóíêè».

11.10 ªâðîïà çà êîïiéêè.

13.10 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.10 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Òðîí. Ñïàäùèíà».

23.40 Õ/ô «Âií÷åñòåð: Áóäèíîê, 

ÿêèé ïîáóäóâàëè ïðèìàðè».

06.45 Õ/ô «Âàæêà âîäà».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Îäèí øàíñ iç òèñÿ÷i».

10.35,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.10 

«Ñâiäîê».

12.50,17.45,02.40 «Âèïàäêîâèé 

ñâiäîê».

13.30 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

14.05,03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ïðàâäà æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00, 

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,02.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,03.10 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî â áîðãó».

23.30,05.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,00.40, 

05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,11.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

11.05,14.15 Òåëåïðîäàæ.

13.10,02.30 Ñèëüíà äîëÿ.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.15 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.15 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

17.25 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

17.55 VoxCheck.

18.25,01.30 Òåìà äíÿ.

19.30 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

20.30 Ä/ñ «Æèòòÿ ç ëåâàìè».

21.25,01.05 UA:Ñïîðò.

22.00 Ïåðøà øïàëüòà.

22.35 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

23.05 Õ/ô «Òåáå íiêîëè òóò íå áóëî»

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.00 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.50,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.15 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.15 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.20,23.05 «Ëiãà ñìiõó».

01.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.20 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

11.25,12.25 Õ/ô «Ãðàô Ìîíòå- 

Êðiñòî».

12.00 «Íîâèíè».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,01.35 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

23.50 «Ðå÷äîê».

02.20 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.05,13.20,16.20,23.00,00.40 «Íà 

òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.10,00.05 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».

16.50 Õ/ô «ßêîñü ïîðóøèâøè 

çàêîí».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.05,21.40 Äèçåëü øîó.

02.10 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».

06.25,00.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.25 Õ/ô «Òðè ïëþñ äâà».

09.05 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».

17.00,18.00 Õ/ô «Íåïðèáîðêàíà 

Àíæåëiêà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

19.45 Õ/ô «Àíæåëiêà i ñóëòàí».

22.45 Õ/ô «Ñåëþêè ç Áåâåðëi 

Õiëëç».

03.45,02.45 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.50,02.50 Çîíà íî÷i.

05.10 Àáçàö.

05.55,07.05 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.10 Øîó Îëÿ.

08.10 Õòî çâåðõó?.

10.00 Ò/ñ «×àêëóíêè».

11.00 Ïîëîâèíêè.

15.10 Õ/ô «Äåíü Òðèôôiäiâ».

19.00 Õ/ô «Âàâiëîí íàøî¿ åðè».

21.00 Õ/ô «Ïðèìàðà â çáðî¿».

23.00 Õ/ô «Ãðàâiòàöiÿ».

06.35 Õ/ô «Âáèâñòâî ó çèìîâié 

ßëòi».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïîðò».

10.35,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 

«Ñâiäîê».

12.50,17.45,03.15 «Âèïàäêîâèé 

ñâiäîê».

13.30 «Ïðàâäà æèòòÿ».

14.05 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Òàºìíèöi ñâiòó».

23.45 Ò/ñ «ß - îõîðîíåöü».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,04.00 Ñüîãîäíi. 

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.40 Ò/ñ «Âiä ëþáîâi äî 

íåíàâèñòi».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00,23.30 Ò/ñ «Ñìàê ùàñòÿ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00, 

23.30,02.00,04.10 Íîâèíè.

09.30 Êðà¿íà íà ñìàê.

10.45 Åíå¿äà.

11.45,14.50 Òåëåïðîäàæ.

12.05 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

13.00 Õ/ô «Ïîðó÷ ç Iñóñîì: Õîìà».

15.15 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

15.40 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

16.10 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.10 Ðàçîì.

17.45 Ñïiëüíî.

18.15 Ñâîÿ çåìëÿ.

18.30 Ä/ô «Äèêà Àôðèêà. Ñëiäàìè 

áiëèõ àêóë».

19.25 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ».

19.55 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

22.20 Ò/ñ «Äiðê Äæåíòëi».

00.00 Òåëåïðîäàæ Òþñî.

1+1
06.00,23.30,00.30 «Ñâiòñüêå 

æèòòÿ».

06.50 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,11.15,12.40,13.55,15.10 

«Ñâiò íàâèâîðiò 6».

16.30,21.30 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

18.30,04.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà. 

Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

01.30 «Ëiãà ñìiõó».

03.35 Õ/ô «Ñàìîòíÿ æiíêà áàæàº 

ïîçíàéîìèòèñÿ».

05.00 «Top Shop».

05.30 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

07.10 Õ/ô «Iäåàëüíèé ÷îëîâiê».

09.00 «Øiñòü ñîòîê».

10.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

11.00 «Êèºâî-Ïå÷åðñüêà Ëàâðà. 

Ôîòîãðàôiÿ òèñÿ÷îëiòòÿ».

12.15 «Iíòåðâ`þ ç Áëàæåííiéøèì 

Ìèòðîïîëèòîì Êè¿âñüêèì i âñÿ 

Óêðà¿íè Îíóôðiºì».

12.45 «Òðàíñëÿöiÿ Ìîëåáíÿ 

ç Âîëîäèìèðñüêî¿ ãîðè i 

Õðåùåíîãî õîäó».

15.00 Õ/ô «Íå ñòðiëÿéòå â áiëèõ 

ëåáåäiâ».

17.45,20.30 Ò/ñ «Ïîáà÷èòè îêåàí».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.10 Ò/ñ «Ïîâåðíåøñÿ - 

ïîãîâîðèìî».

01.50 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
05.10 Ñêàðá íàöi¿.

05.20 Åâðèêà!

05.30 Ôàêòè.

05.55 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.40 ß çíÿâ!

09.35 Äèçåëü øîó.

11.00 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

14.45 Ò/ñ «Ïåñ».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Ëèöàð äíÿ».

21.25 Õ/ô «Ñiìåéíå 

ïîãðàáóâàííÿ».

23.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 3: 

Ïîâñòàííÿ ëèêàíiâ».

07.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.05 Õ/ô «Çäðàñòóé i ïðîùàâàé».

11.00 Ò/ñ «Ùàñòÿ çà óãîäîþ».

15.00 Ò/ñ «Êðiïîñíà».

19.00 Ò/ñ «Äîáiãòè äî ñåáå».

22.50 Õ/ô «Àíæåëiêà i ñóëòàí».

01.05 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00 Çîíà íî÷i.

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê».

06.55,08.45 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.30 Ì/ñ «Òîì i Äæåði-øîó».

08.50 Âàð`ÿòè.

14.50 Ì/ô «Ìîíñòðè íà êàíiêóëàõ 2»

16.20 Õ/ô «Òðîí. Ñïàäùèíà».

19.00 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð. Ó ïîøóêàõ 

ñïèñà äîëi».

21.00 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð. 

Ïîâåðíåííÿ äî êîïàëåíü öàðÿ 

Ñîëîìîíà».

23.00 Õ/ô «Ëèñòîíîøà».

05.55 Õ/ô «Âçÿòè æèâèì».

10.00 Õ/ô «Áiëîðóñüêèé âîêçàë».

12.00 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà 11».

16.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

16.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

18.05 «Êðóòi 90-òi».

19.00,02.50 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Âèñîòà».

21.20 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «Òóøîíêà».

23.25 Õ/ô «Áóíðàêó».

06.30,07.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

09.00,15.20 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî â 

áîðãó».

17.00,20.00 Ò/ñ «Äiâ÷àòêà ìî¿».

22.00 Øîó Áðàòiâ Øóìàõåðiâ.

00.00,02.05 Õ/ô «Áóäèíîê äëÿ 

äâîõ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00, 

23.30,02.00,04.10 Íîâèíè.

09.30,02.25 Åíå¿äà.

10.35 Êðà¿íà íà ñìàê.

11.45,14.00 Òåëåïðîäàæ.

12.05 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

13.00 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

14.20 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.25,21.55 Áþäæåòíèêè.

15.50 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.50 Ïåðøèé íà ñåëi.

17.25 Ä/ô «Äèêà Àôðèêà. Âåëèêà 

ï`ÿòiðêà».

18.20 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

18.55 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

19.20 Ä/ñ «Ñóïåð÷óòòÿ».

19.50 Ä/ô «Îñòàííié øàíñ 

ïîáà÷èòè».

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.25 Ò/ñ «Äiðê Äæåíòëi».

1+1
06.00,19.30,05.35 «ÒÑÍ».

06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45,10.50,11.50,12.50,01.50 

«Ñâiò íàâèâîðiò 9».

13.30 Õ/ô «Äiâ÷àòà».

15.30 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».

17.40 Õ/ô «Ïiíãâiíè ìiñòåðà Ïîïïåðà»

20.15 «Ãîëîñ êðà¿íè. Íàéêðàùå».

23.30 «Ëiãà ñìiõó».

05.15 «Êèºâî-Ïå÷åðñüêà Ëàâðà. 

Ôîòîãðàôiÿ òèñÿ÷îëiòòÿ».

06.25 Õ/ô «Áåðåæè ìåíå, ìié 

òàëiñìàíå».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Òðàíñëÿöiÿ Áîæåñòâåííî¿ 

Ëiòóðãi¿ ç Êèºâî-Ïå÷åðñüêî¿ 

Ëàâðè».

12.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

13.00 Õ/ô «Iíòó¿öiÿ».

14.40 Ò/ñ «Äîêòîð Ôîñòåð 2».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Ïëàíåòà îäèíàêiâ».

23.15 Õ/ô «Ïîãàíà ñóñiäêà».

ICTV
07.00 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

08.55 Ò/ñ «Âiääië 44».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 Õ/ô «ßêîñü ïîðóøèâøè çàêîí»

14.45 Õ/ô «Ñiìåéíå ïîãðàáóâàííÿ»

16.40 Õ/ô «Ëèöàð äíÿ».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Âiä êîëèñêè äî ìîãèëè»

22.45 Õ/ô «×àñ ñêàæåíèõ ïñiâ».

06.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.00,11.05 Õàòà íà òàòà.

09.00 Ñòðàâà ÷åñòi.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.55 Îäèí çà âñiõ.

21.15 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».

23.05 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

07.30 Ì/ñ «Òîì i Äæåði-øîó».

08.50 Ì/ô «Ìàëåíüêèé âàìïið».

10.30 Ì/ô «Ìîíñòðè íà êàíiêóëàõ 2»

12.00 Õ/ô «Òèòàí».

14.00 Õ/ô «Ñîëäàò».

16.00 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð. Ó ïîøóêàõ 

ñïèñà äîëi».

18.00 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð. 

Ïîâåðíåííÿ äî êîïàëåíü öàðÿ 

Ñîëîìîíà».

20.00 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð. Ïðîêëÿòòÿ 

÷àøi Ióäè».

22.00 Õ/ô «Êîñòÿíòèí».

00.40 Õ/ô «Äçâiíêè».

05.20 Õ/ô «Äîáði íàìiðè».

06.45 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

10.25 Õ/ô «Áåðåìî âñå íà ñåáå».

11.50 Õ/ô «Âiðíi äðóçi».

13.45 Õ/ô «Ñèí â÷èòåëÿ».

17.10 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «Òóøîíêà».

19.15 Õ/ô «Âiäïóñòêà çà âëàñíèé 

ðàõóíîê».

22.00 Õ/ô «Âié».

00.30 Õ/ô «Áóíðàêó».

ÏÐßÌÈÉ
10.00,11.00,12.00,13.00,14.00, 

15.00,16.00,17.45,20.45 

«Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

10.10 «18 ïëþñ» 

11.10 «Êðèìiíàë» 

12.15,13.15,14.15,15.15,16.15, 

18.00,19.00,20.00 «Âèáîðè - 

2019. Ïàðëàìåíò».

17.00 «Ïðî îñîáèñòå» ç Í. Ôiöè÷.

21.00 «Ïiäñóìêè òèæíÿ» 

23.00 «Âàòà-øîó».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.10 Ò/ñ «Äiâ÷àòêà ìî¿».

15.00 Ò/ñ «Ñìàê ùàñòÿ».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

20.50 Ôóòáîë. Ñóïåðêóáîê Óêðà¿íè. 

«Øàõòàð» - «Äèíàìî».

23.20 Õ/ô «Ëàðà Êðîôò: 

Ðîçêðàäà÷êà ãðîáíèöü».

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
22 ËÈÏÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
23 ËÈÏÍß

ÑÅÐÅÄÀ
24 ËÈÏÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,11.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò»

10.55,14.15 Òåëåïðîäàæ.

13.10,21.45 Áþäæåòíèêè.

13.45 #ÂÓêðà¿íi.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.20 Õ/ô «Ïîðó÷ ç Iñóñîì: Ìàðiÿ 

Ìàãäàëèíà».

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30 Ðàçîì.

19.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

22.20 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.15 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.15 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.50 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.50 «Ãðîøi».

00.05 Õ/ô «Äâàäöÿòü ñiì âåñiëü».

03.20 «Øêîëà äîêòîðà 

Êîìàðîâñüêîãî. Íåâiäêëàäíà 

äîïîìîãà».

04.10 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

05.25,23.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì.

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

09.30,18.00,19.00,01.10 

«Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

11.30,12.25 Õ/ô «Âåëèêèé 

ïåðåïîëîõ».

12.00 «Íîâèíè».

13.50 Õ/ô «Âåñåëèé Âåëèêäåíü».

15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ëàéìà Âàéêóëå. Þðìàëà. 

Ðàíäåâó 2019».

02.10 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
06.00 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

07.00 Ôàêòè - Ïàðëàìåíòñüêi 

âèáîðè-2019. Ñïåöâèïóñê.

09.15 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

10.40 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.40 Íå äàé ñåáå îøóêàòè.

12.35,13.25,16.20,21.20 Ò/ñ «Ïåñ»

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

17.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 5: Êðîâíà 

ïîìñòà».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.20 Áiëüøå íiæ ïðàâäà 2.

22.25 Ñâîáîäà ñëîâà.

07.10 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.50 ÌàñòåðØåô.

14.00 Óëüòèìàòóì.

16.00,18.00 Õ/ô «Ñòîëèê ¹19».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.20 Õ/ô «Àíæåëiêà, ìàðêiçà 

ÿíãîëiâ».

20.55 Ò/ñ «Êðiïîñíà».

22.45 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».

00.45 Äåòåêòîð áðåõíi.

05.30 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

06.30 Õ/ô «Îñòðiâ íàäi¿».

10.10 Õ/ô «Áóäèíîê äèâíèõ äiòåé 

ìiñ Ñàïñàí».

12.50 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: 

Çàâîéîâíèê ñâiòàíêó».

15.00 Õ/ô «Ïîäîðîæi Ãóëiâåðà».

16.50 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

21.00 Õ/ô «Ãðàâiòàöiÿ».

22.50 Õ/ô «Âiäüìè ç Ñóãàððàìóíäi».

06.25 Õ/ô «Îïiê».

08.25 Õ/ô «Ïàì`ÿòàé iì`ÿ ñâîº».

10.20,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.20 

«Ñâiäîê».

12.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

13.25,03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.15 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

17.45,02.50 «Âèïàäêîâèé ñâiäîê».

18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00, 

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî â áîðãó».

23.30,04.45 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,11.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò»

10.55,14.15 Òåëåïðîäàæ.

13.10 Êðà¿íà íà ñìàê.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.15 Áþäæåòíèêè.

15.45,19.30 #ÂÓêðà¿íi.

16.15 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

17.30 Ðàçîì.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.20 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.15 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.15 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.55,00.00,01.05 Ò/ñ «Øêîëà. 

Íåäèòÿ÷i iãðè».

04.05 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,23.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì.

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñiññi».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,01.10 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ëàéìà Âàéêóëå. Þðìàëà. 

Ðàíäåâó 2019».

02.10 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

10.50,22.40 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.20 Õ/ô «Âiäøêîäóâàííÿ 

çáèòêiâ»

15.30,16.20 Õ/ô «Ñôåðà».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ».

01.35 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

07.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.05 ÌàñòåðØåô.

13.35 Óëüòèìàòóì.

15.40,18.00 Õ/ô «Àíæåëiêà, 

ìàðêiçà ÿíãîëiâ».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.50 Õ/ô «×óäîâà Àíæåëiêà».

21.00 Ò/ñ «Êðiïîñíà».

22.45 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».

06.05,07.45 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.50 Øîó Îëÿ.

08.50 Õòî çâåðõó?.

10.20 Ò/ñ «×àêëóíêè».

11.20 ªâðîïà çà êîïiéêè.

13.20 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.20 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Òèòàí».

23.00 Õ/ô «Ó ïàãîðáiâ º î÷i».

06.35 Õ/ô «Âàâiëîí ÕÕ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Âåðñiÿ ïîëêîâíèêà 

Çîðiíà».

10.45 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.20 

«Ñâiäîê».

12.50,17.45,02.50 «Âèïàäêîâèé 

ñâiäîê».

13.30 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

14.05,03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Áóäüòå çäîðîâi».

19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00, 

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó áîðãó».

23.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.20, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30,11.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò»

10.55,14.15 Òåëåïðîäàæ.

13.10 Åíå¿äà.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.15 Êðà¿íà íà ñìàê.

16.15 Ä/ñ «Òâàðèííà çáðîÿ».

17.30 Íàøi ãðîøi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.30,04.05 Ñïiëüíî.

19.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

21.25,02.25 UA:Ñïîðò.

21.45 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.25 Ä/ñ «Îñîáëèâèé çàãií».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

21.55 Õ/ô «8 íàéêðàùèõ ïîáà÷åíü»

23.50,00.55,01.50 Ò/ñ «Øêîëà. 

Íåäèòÿ÷i iãðè».

02.40 Ò/ñ «ß çíîâó òåáå êîõàþ 2».

04.05 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

04.55 «Top Shop».

05.25,23.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì.

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñiññi - ìîëîäà 

iìïåðàòðèöÿ».

14.45 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.50,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,01.10 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ëàéìà Âàéêóëå. Þðìàëà. 

Ðàíäåâó 2019».

02.10 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.40,22.40 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.35,13.20,16.20 Õ/ô «Ñôåðà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.30 Õ/ô «Êðóòi ÷óâàêè».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ».

01.35 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

06.45 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.45 ÌàñòåðØåô.

13.55 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

15.55,18.00 Õ/ô «×óäîâà 

Àíæåëiêà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.50 Õ/ô «Àíæåëiêà i êîðîëü».

20.55 Ò/ñ «Êðiïîñíà».

22.45 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».

00.45 Äåòåêòîð áðåõíi.

03.20 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

08.00 Øîó Îëÿ.

08.55 Õòî çâåðõó?.

10.40 Ò/ñ «×àêëóíêè».

11.40 ªâðîïà çà êîïiéêè.

13.20 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.10 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Ñîëäàò».

23.00 Õ/ô «Ó ãîðáiâ º î÷i 2».

06.45 Õ/ô «Iäåàëüíèé ÷îëîâiê».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ñâiäîöòâî ïðî áiäíiñòü»

10.25,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.20 

«Ñâiäîê».

12.50,17.45,02.50 «Âèïàäêîâèé 

ñâiäîê».

13.30 «Áóäüòå çäîðîâi».

14.05,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.20 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00, 

15.00,19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî â áîðãó».

23.30,04.45 Àãåíòè 

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
15 ËÈÏÍß

×ÅÒÂÅÐ
18 ËÈÏÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
16 ËÈÏÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
19 ËÈÏÍß

ÑÅÐÅÄÀ
17 ËÈÏÍß

ÑÓÁÎÒÀ
20 ËÈÏÍß

ÍÅÄ²Ëß
21 ËÈÏÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,02.00, 

05.00  Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,21.30 «Çâîðîòíié âiäëiê».

11.45,14.15 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

13.10 Áþäæåòíèêè.

13.45 #ÂÓêðà¿íi.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ 

Àôðèêè».

15.20 Õ/ô «Ïîðó÷ ç Iñóñîì: Éîñèï

ç Íàçàðåòà».

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.25,02.25 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.45 «Ãðîøi».

00.00 Õ/ô «Áëîíäèíêà â åôiði».

05.25,00.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç Ë. 

Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

09.20,18.00,19.00,02.15 

«Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

11.20,12.25 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà 

ëþáîâ i äå ¿¿ çíàéòè».

12.00 «Íîâèíè».

14.00 Õ/ô «Ðîçëó÷åííÿ ïî-

ôðàíöóçüêè».

15.40 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

22.10 «Ñëîâ`ÿíñüêèé áàçàð ó 

Âiòåáñüêó 2019».

03.00 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
04.25 Ñêàðá íàöi¿.

04.35 Åâðèêà!

04.45 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.30 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.20 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10,13.25 Ò/ñ «Ïåñ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.05,16.30 Õ/ô «Øòóðì Áiëîãî 

äîìó».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.25 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

21.30 Ñâîáîäà ñëîâà.

23.55 Õ/ô «Íi÷íà áðèãàäà».

07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.15 ÌàñòåðØåô.

13.45 Óëüòèìàòóì.

15.45,18.00 Õ/ô «Ç 9 äî 5».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.45 Õ/ô «Äiëîâà æiíêà».

21.00 Ò/ñ «Ïîãðàáóâàííÿ ïîæiíî÷îìó»

22.45 Ò/ñ «Ùàñëèâèé êâèòîê».

03.00 Çîíà íî÷i.

05.10 Àáçàö.

06.45,08.05 Kids Time.

06.50 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.20 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».

08.10 Õ/ô «Ñèí äðàêîíà».

11.50 Õ/ô «Äèâåðãåíò».

14.50 Õ/ô «Iíñóðãåíöiÿ».

17.00 Àôåðèñòè.

21.00 Õ/ô «Îñòàííi ëèöàði».

23.20 Õ/ô «Ìèñëèâöi çà ðîçóìîì».

06.00,02.45 «Âèïàäêîâèé ñâiäîê».

06.25 Õ/ô «Êií-äçà-äçà!»

09.00 Õ/ô «Ïàïóãà, ùî ãîâîðèòü 

íà iäèø».

10.45,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Òàºìíèöi ñâiòó».

13.30,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó áîðãó».

23.20 Ñëiäàìè ïàðòiéíèõ ñïèñêiâ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00, 15.00,18.00,21.40, 

23.05,02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35 «Çâîðîòíié âiäëiê».

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

13.10 Êðà¿íà íà ñìàê.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ 

Àôðèêè».

15.15 Áþäæåòíèêè.

15.45 #ÂÓêðà¿íi.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.15,23.50 Ïîãîäà.

17.30 Ðàçîì.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,23.35,02.25 UA:Ñïîðò.

22.20 Íàøi ãðîøi.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Ðîêñîëàíà»

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.45 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.50,23.45,00.40 Ò/ñ «Øêîëà. 

Íåäèòÿ÷i iãðè».

01.35 Ò/ñ «ß çíîâó òåáå êîõàþ 2».

05.30,00.25 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

09.50 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì çâåòüñÿ»

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñêàðëåòò».

14.35 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.40 «Ðå÷äîê».

18.00,02.15 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

22.10 «Ñëîâ`ÿíñüêèé áàçàð ó 

Âiòåáñüêó 2019».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.05 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

11.00 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.00,13.25 Õ/ô «Ñåêðåòíi àãåíòè».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.05,16.25 Õ/ô «Ñïàäîê Áîðíà».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.30 Ñâîáîäà ñëîâà.

00.00 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

06.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.15 ÌàñòåðØåô.

14.10 Óëüòèìàòóì.

16.20,18.00 Õ/ô «Äiëîâà æiíêà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

19.10 Õ/ô «Ïàëêi âòiêà÷êè».

21.00 Ò/ñ «Ïîãðàáóâàííÿ ïî-

æiíî÷îìó».

22.45 Ò/ñ «Ùàñëèâèé êâèòîê».

00.45 Äåòåêòîð áðåõíi.

03.55 Çîíà íî÷i.

05.20 Àáçàö.

06.15,07.45 Kids Time.

06.20 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.50 Øîó Îëÿ.

08.50 Õòî çâåðõó?.

10.40 Äåøåâî i ñåðäèòî.

12.20 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.10 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Äèêèé, äèêèé Âåñò».

23.10 Õ/ô «Ìiñòåð Ìàãó».

06.55 Õ/ô «Iç æèòiÿ Îñòàïà Âèøíi».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Áåç ñòðîêó äàâíèíè».

10.50,19.30 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº 

äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

13.30 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.20 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Áóäüòå çäîðîâi».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

03.35 «Ðå÷îâèé äîêàç».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,23.30,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó áîðãó».

01.45 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.40,23.25, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

13.10 Åíå¿äà.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ Àôðèêè»

15.15 Êðà¿íà íà ñìàê.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Íàøi ãðîøi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,02.25 UA:Ñïîðò.

22.20 Ïðîãðàìà ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.50 Ä/ñ «Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ»

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.15 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.20,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,21.50 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.45,23.40,00.35 Ò/ñ «Øêîëà. 

Íåäèòÿ÷i iãðè».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

09.50 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì çâåòüñÿ»

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñêàðëåòò».

14.40 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.40 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.15 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

22.10 «Ñëîâ`ÿíñüêèé áàçàð ó 

Âiòåáñüêó 2019».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30,08.45,12.45,15.45 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.35,10.05 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.35,22.55 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

13.25,16.20 Õ/ô «Ïðåì`ºð-ìiíiñòð»

16.30 Õ/ô «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè: 

Õî÷ó âiðèòè».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.25 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.30 Ò/ñ «Ïåñ».

01.55 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

10.20 ÌàñòåðØåô.

14.10 Óëüòèìàòóì.

16.25,18.00 Õ/ô «Ïàëêi âòiêà÷êè».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.35 Õ/ô «27 âåñiëü».

21.00 Ò/ñ «Ïîãðàáóâàííÿ ïî-

æiíî÷îìó».

22.45 Ò/ñ «Ùàñëèâèé êâèòîê».

00.45 Äåòåêòîð áðåõíi.

03.10 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.00,07.15 Kids Time.

06.05 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ».

07.20 Øîó Îëÿ.

08.10 Õòî çâåðõó?.

10.10 Äåøåâî i ñåðäèòî.

12.10 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Êîíàí-âàðâàð».

23.10 Õ/ô «Çàïèò â äðóçi».

06.35 Õ/ô «Çàãàäêà Åíäõàóçà».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Iïîäðîì».

10.50 Ò/ñ «Òîé, ùî ÷èòàº äóìêè».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Áóäüòå çäîðîâi».

13.30,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30,04.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15,04.45 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó áîðãó».

23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.40,23.05, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

13.10 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Ïiâäåííî¿ 

Àôðèêè».

15.15 Åíå¿äà.

16.15 Ä/ñ «Ìîðñüêà êóõíÿ».

17.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

18.25,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðåäâèáîðíi àãiòàöiéíi 

ïðîãðàìè çà êîøòè Äåðæàâíîãî 

áþäæåòó.

22.05,23.35,02.25 UA:Ñïîðò.

22.20 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,05.30 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.15,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30 «×èñòînews».

20.40,21.35 Ò/ñ «Ñâàòè 6».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.55 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».

05.30,00.30 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç 

Iíòåðîì».

09.50 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ»

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñêàðëåòò».

14.40 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.45,16.40 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 «Ðå÷äîê. Îñîáëèâèé 

âèïàäîê. Ôàòàëüíà ïðèñòðàñòü».

22.10 «Ñëîâ`ÿíñüêèé áàçàð ó 

Âiòåáñüêó 2019».

02.20 Ò/ñ «Çäðàñòóé, ìàìî».

ICTV
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.50 Ò/ñ «Ìàéîð i ìàãiÿ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.25 Õ/ô «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè: 

Õî÷ó âiðèòè».

16.20 Õ/ô «Ñåêðåòíi àãåíòè».

18.45,20.50 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

21.10 Ò/ñ «Ïåñ».

22.30 Íîâi ëiäåðè 2.

00.15 Ò/ñ «Íåâèïðàâíi».

07.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

11.00 ÌàñòåðØåô.

14.05 Óëüòèìàòóì.

16.20,18.00 Õ/ô «27 âåñiëü».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

19.05 Õ/ô «Îäðóæóñÿ ç ïåðøîþ 

ëiïøîþ». 

21.00 Ò/ñ «Ïîãðàáóâàííÿ 

ïîæiíî÷îìó».

22.45 Ò/ñ «Ùàñëèâèé êâèòîê».

00.45 Äåòåêòîð áðåõíi.

06.20 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.50 Øîó Îëÿ.

08.50 Õòî çâåðõó?.

10.40 Äåøåâî i ñåðäèòî.

14.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

17.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Êîðîëü Àðòóð».

23.50 Õ/ô «Îñòàííi ëèöàði».

07.00 Õ/ô «Òèõi áåðåãè».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ó êâàäðàòi 45».

10.30,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.15 

«Ñâiäîê».

12.50 «Âàðòiñòü æèòòÿ».

13.25,03.15 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ 

Îäåñè».

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Ïðàâäà æèòòÿ».

23.45 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,02.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30,00.00,02.15 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó áîðãó».

23.20 Ñëiäàìè ïàðòiéíèõ ñïèñêiâ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00 

Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ò/ñ «Åëiçà».

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

13.10,02.00 Ñèëüíà äîëÿ.

14.30 Ä/ñ «Àðîìàòè Êîëóìái¿».

15.15 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

16.15 Ä/ñ «Êóõíÿ Ïî».

16.55 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

17.30 Ïåðøà øïàëüòà.

18.25 Ñïåöåôið. Âèáîðè.

19.55 Áþäæåòíèêè.

20.30 Ïðîãðàìà ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

21.30 «Çâîðîòíié âiäëiê».

22.55 «Çâîðîòíié âiäëiê. Ïiäñóìêè»

02.50 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

03.15 Ïî îáiäi øîó.

04.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

05.00 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

11.15,12.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

13.10 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

14.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. 

Ðîêñîëàíà».

17.10 Ò/ñ «Íàðå÷åíà çi Ñòàìáóëà».

18.30 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

20.20 «Äå-ìîêðàòiÿ?»

20.30,23.15 «Ëiãà ñìiõó».

01.50 «Êè¿â Âå÷iðíié».

05.15 Êîíöåðò Òiíè Êàðîëü «Íà áiñ»

05.30,22.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

09.50 Ò/ñ «Ìiñöå, ùî äîìîì 

çâåòüñÿ».

11.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ÿíãîëà».

12.00 «Íîâèíè».

12.25 Õ/ô «Ñêàðëåòò».

14.35 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

15.40,16.40,00.10,01.05 «Ðå÷äîê».

18.00,02.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

21.00 «Ïîäðîáèöi âèáîðó».

03.30 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.25 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê. Ñòîãíiºì.

10.05 Àíòèçîìái.

11.00,13.20,16.50,23.55 «Íà òðüîõ»

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.10,23.30,02.15 Ò/ñ 

«Ìàðê+Íàòàëêà».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.10,21.50 Äèçåëü øîó.

03.00 Ñòîï-5.

06.45,00.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.45 Õ/ô «Îñiííié ìàðàôîí».

09.40 Ò/ñ «Ùàñëèâèé êâèòîê».

18.00 Õ/ô «Îäðóæóñÿ ç ïåðøîþ 

ëiïøîþ».

19.50 Õ/ô «Äðóçi ïî ñåêñó».

22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

22.45 Õ/ô «Ñòîëèê ¹19».

04.05,02.45 Çîíà íî÷i.

04.30 Àáçàö.

06.05,07.00 Kids Time.

06.10 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.05 Øîó Îëÿ.

08.00 Õòî çâåðõó?.

09.50 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

15.30 Õ/ô «Îñòðiâ Íàäi¿».

19.00 Õ/ô «Ïîäîðîæi Ãóëiâåðà».

20.50 Õ/ô «Áàíäèòêè».

22.40 Õ/ô «Âiäüìè ç Ñóãàððàìóðäi»

06.50 Õ/ô «Âêëîíèñü äî çåìëi».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ìiñòî ïðèéíÿâ».

10.35,19.30 Ò/ñ «Ñìåðòü ó ðàþ».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.40 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ïðàâäà æèòòÿ».

13.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

14.45,21.30 Ò/ñ «Õåéâåí».

16.50 «Ëåãåíäè áàíäèòñüêî¿ Îäåñè»

17.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

18.20 «Òàºìíèöi ñâiòó».

23.45 Õ/ô «Ñiì äíiâ äî âåñiëëÿ».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç 

Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00 

Ñüîãîäíi.

09.30,05.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ò/ñ «Ðiê ñîáàêè».

14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 2».

19.50 Ãîëîâíà òåìà. Âèáið.

22.00 Îïîçèöiÿ.

01.00,02.15 Õ/ô «Âîëîøêè äëÿ

Âàñèëiñè».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,00.50, 

02.05,04.10 Íîâèíè.

09.30 Êðà¿íà íà ñìàê.

10.40 Åíå¿äà.

11.55 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

13.00 Õ/ô «Ïîðó÷ ç Iñóñîì: Ìàðiÿ 

Ìàãäàëèíà».

15.10 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

15.45 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

16.15 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

17.15 Ðàçîì.

17.50 Ñïiëüíî.

18.20 Ä/ô «Îñòðîâè. Ìàëüäiâñüêi 

îñòðîâè: äèâîâèæíi ïiäâîäíi 

ñâiòè».

19.20 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

19.55 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

22.30 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

23.00 Õ/ô «Ãàðíi ÷àñè».

01.10 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

02.25 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

03.20 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

04.35 Ñâiòëî.

05.30 Ä/ñ «Öiêàâî.com».

1+1
07.00,23.35,00.35 «Ñâiòñüêå æèòòÿ»

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,11.05,12.25,13.50,15.05 

«Ñâiò íàâèâîðiò 6».

16.30,21.40 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

18.30,04.35 «Ðîçñìiøè êîìiêà. 

Äiòè».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «×èñòînews».

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

01.35 «Ëiãà ñìiõó».

05.30 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

07.10 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

07.20 Õ/ô «Ëþäèíà íiçâiäêè».

09.00 «Øiñòü ñîòîê».

10.00 «Ãîòóºìî ðàçîì. Âèïi÷êà».

11.00 Õ/ô «Ñòåðåæèñÿ àâòîìîáiëÿ»

13.00 Õ/ô «Òè - ìåíi, ÿ - òîái».

14.40 Õ/ô «Áóäüòå ìî¿ì 

÷îëîâiêîì».

16.30 Õ/ô «Ñóºòà ñóºò».

18.10 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

00.10 Õ/ô «Öå ÿ».

01.55 Õ/ô «Áóäüòå ìî¿ì 

÷îëîâiêîì».

ICTV
05.30 Ñêàðá íàöi¿.

05.40 Åâðèêà!

05.50 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.35 ß çíÿâ!

09.30 Äèçåëü øîó.

10.50 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

15.35 Ò/ñ «Ïåñ».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Õ/ô «Âñåñâiòíÿ âiéíà Z».

21.30 Õ/ô «Êíèãà Iëàÿ».

23.40 Õ/ô «Iíøèé ñâiò».

05.50 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.10 Õ/ô «Òðè ïëþñ äâà».

09.00 Ò/ñ «Ïîãðàáóâàííÿ 

ïîæiíî÷îìó».

12.55 Ò/ñ «Ëþáèòè é âiðèòè».

17.00 Õ/ô «Äiâ÷àòà».

19.00 Ò/ñ «Ùàñòÿ çà óãîäîþ».

22.55 Õ/ô «Äðóçi ïî ñåêñó».

01.10 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00 Çîíà íî÷i.

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê».

07.00,08.05 Kids Time.

07.05 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó 

÷îáîòÿõ»

07.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði».

08.10 Âàð`ÿòè.

14.10 Ì/ô «Ìîíñòðè íà êàíiêóëàõ»

16.00 Õ/ô «Êîíàí-âàðâàð».

18.10 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: ëåâ,

÷àêëóíêà i ÷àðiâíà øàôà».

21.00 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: Ïðèíö 

Êàñïiàí».

00.00 Õ/ô «Êîðîëü Àðòóð».

05.15 Õ/ô «Âèêëèêàºìî âîãîíü íà 

ñåáå».

11.20 Õ/ô «Çà äâà êðîêè âiä «Ðàþ»

13.00 Ò/ñ «Ñïåöçàãií «Êîáðà 11».

16.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

17.00 «Òàºìíèöi ñâiòó».

18.05 «Êðóòi 90-òi».

19.00 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Íà Âàñ ÷åêàº 

ãðîìàäÿíêà Íèêàíîðîâà».

21.15 Õ/ô «Ïiñëÿ ïðî÷èòàííÿ 

ñïàëèòè».

23.00 Õ/ô «×îðíå ìîðå».

02.20 «Ñâiäîê».

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.20,15.20 Ò/ñ «Ó ìèíóëîãî ó 

áîðãó».

17.10,20.00 Ò/ñ «Ïðèíöåñà-æàáà».

22.00 Øîó Áðàòiâ Øóìàõåðiâ.

00.00,02.05 Õ/ô «Äâà êâèòêè äî 

Âåíåöi¿».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,13.00,15.00, 

17.00,19.00,21.00,23.00,00.00, 

03.35,05.00 Íîâèíè.

09.30,01.55 Åíå¿äà.

10.35 Êðà¿íà íà ñìàê.

11.40,13.40 Òåëåïðîäàæ.

11.55 Ì/ñ «Äóäà i Äàäà».

12.20,13.10 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

13.35,15.45,17.50 Ïîãîäà.

14.00 Ä/ñ «Òàéñüêà êóõíÿ».

15.10 Áþäæåòíèêè.

15.55 UA:Ôîëüê. Ñïîãàäè.

17.10 Ïåðøèé íà ñåëi.

17.55 Ä/ô «Äèêà Àôðèêà. Àôðèêà».

19.30,21.30 «Çâîðîòíié âiäëiê».

23.30 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 «Ñâiò íàâèâîðiò 9».

10.50,12.15 Õ/ô «Äâàäöÿòü ñiì 

âåñiëü».

12.00,15.00,18.00,00.00 «ÒÑÍ. 

Ñïåöâèïóñê».

13.15,15.15 Õ/ô «Îòæå, âiéíà».

15.40 Õ/ô «Øïèãóíêà».

19.30 «ÒÑÍ. Âèáið êðà¿íè».

00.30 «Ëiãà ñìiõó».

05.30,11.10 «Îðåë i ðåøêà. 

Ìîðñüêèé ñåçîí 3».

06.15 Õ/ô «Îñêàð».

08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00,12.10,13.30,16.00,18.00 

Íîâèíè.

10.10 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.20,13.40 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè 

óäà÷i».

14.15,16.05,18.05 Ò/ñ «Äîêòîð 

Ôîñòåð».

20.00 «Ïîäðîáèöi. Âèáîðè».

23.00 Õ/ô «Òàê íå áóâàº».

01.00 «Ðå÷äîê».

ICTV
07.50,09.00 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

08.45,15.45,20.00 Ôàêòè. 

Ïàðëàìåíòñüêi âèáîðè-2019. 

Ñïåöâèïóñê.

10.00,13.00 Ò/ñ «Âiääië 44».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.00,16.00 Õ/ô «Êíèãà Iëàÿ».

16.25 Õ/ô «Âñåñâiòíÿ âiéíà Z».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

21.10 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 5: Êðîâíà 

ïîìñòà».

22.55 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 4: 

Ïðîáóäæåííÿ».

06.00 Õàòà íà òàòà.

07.50 Ñòðàâà ÷åñòi.

09.50 Õàòà íà òàòà. 

18.00,01.05 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00 Îäèí çà âñiõ.

21.15 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «È» òà iíøi 

ïðèãîäè Øóðèêà».

23.10 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

04.20 Çîíà íî÷i.

05.00 ÑòåíäÀï øîó.

05.45,07.05 Kids Time.

05.50 Ì/ñ «Ïðèãîäè Êîòà ó ÷îáîòÿõ»

07.10 Ì/ô «Ìîíñòðè íà êàíiêóëàõ»

09.00 Õ/ô «Áàíäèòêè».

10.50 Õ/ô «Äèêèé, äèêèé Âåñò».

13.00 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: ëåâ, 

÷àêëóíêà i ÷àðiâíà øàôà».

15.50 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: Ïðèíö 

Êàñïiàí».

18.50 Õ/ô «Õðîíiêè Íàðíi¿: 

Çàâîéîâíèê ñâiòàíêó».

21.00 Õ/ô «Áóäèíîê äèâíèõ äiòåé 

ìiñ Ñàïñàí».

23.40 Õ/ô «Âií÷åñòåð: áóäèíîê, 

ÿêèé ïîáóäóâàëè ïðèìàðè».

06.00 Õ/ô «Äåçåðòèð».

07.35 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

11.15 Õ/ô «Ëþäèíà â çåëåíîìó 

êiìîíî».

12.35 Õ/ô «Îäèíî÷íå ïëàâàííÿ».

14.30 Õ/ô «Êðèê ïîðàíåíîãî».

17.15 Õ/ô «Ïiñëÿ ïðî÷èòàííÿ 

ñïàëèòè».

19.00 Õ/ô «Âîíè âîþâàëè çà 

Áàòüêiâùèíó».

22.05 Õ/ô «Äíiïðîâñüêèé ðóáiæ».

00.55 Õ/ô «×îðíå ìîðå».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30,05.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.00,09.15,11.15,13.15,15.15 Ò/ñ 

«Çàòåìíåííÿ».

09.00,11.00,13.00,15.00,17.00, 

19.00,23.00 Ñüîãîäíi. 

Ñïåöâèïóñê.

17.15,21.00,23.15 Ò/ñ «Âiä ëþáîâi 

äî íåíàâèñòi».

23.45,02.15 Ò/ñ «Ïðèíöåñà-æàáà».

01.45 Òåëåìàãàçèí.

03.30 Õ/ô «Ñóñiäè ïî ðîçëó÷åííþ».

05.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.
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Ніколи не кажіть цього дитині
Психологи вважають, що часто саме слова батьків визначають, якою ви-
росте дитина.

Виховна година для дорослих

Відвар чорнобривців 100 хвоpоб лікує 

Рецепти лікування  
чорнобривцями 
Гiнeкoлогічні захворюванн-

ня. Профілактика: 1 одну квітку 
заварити 1 склянкою окропу і 
приймати по 0,25 склянки 4 рази 
на день. Лiкування: 3 квітки ра-
зом зі стеблинками залити 400 мл 
гарячої води, кип’ятити 5 хвилин, 
охолодити при кімнатній темпе-
ратурі і процідити. Приймати 3 
рази на день до їди. Залежно від 
ступеня тяжкості захвоpювання, 
використовувати за схемою: 21 
день прийом, 7 днів перерва. Курс 
лікування триває 2-3 місяці. 

При нeжиті і гаймoриті реко-
мендовано такі інгаляції: завар-
ний півлітровий чайник обдати 
окропом, 5 бутонів чорнобривців 
залити окропом так, щоб вода до-
ходила до нижньої основи носика. 
Укутати чайник рушником. Через 
5 хвилин вдихати повітря з носика 
ротом, видихати носом. Коли ди-
хання носом буде вільним, то ро-
бити вдих носом, видих — ротом. 

Олія чорнобривців лікує paни 
й опiки. Подрібнені квітки залити 
олією (1:1) на ніч, а вранці потри-
мати на водяній бані 30 хвилин 
при температурі 60-70 градусів. 
Засіб також використовують для 
лікування запалення диxальних 
шляхів, зокрема бронхітів. Він по-
легшує рух слизу, усуває застійні 
явища, допомагає позбутися від 
кaшлю. 

Ванни з відваром чорнобрив-
ців заспокоюють неpвову сис-
тему, допомагають у стресових 
ситуаціях, знімають занепокоєн-
ня, відновлюють душевну рівно-
вагу. Рекомендують при невpозах, 
депpесіях, невпевненості і розгу-
бленості. 

Для лікування і профілактики 
захворювань пiдшлyнкової за-
лози: 1 квітку  подрібнити, зава-
рити в 1 склянці окропу, настояти 
до охолодження і приймати по 1/4 
склянки 4 рази на день. 

Заспокійливий, ceчогінний, 
пoтогінний і протиглиcний засіб: 

1 ст. л. квіток залити 1,5 склянки 
окропу, настояти 30 хвилин, про-
цідити. Настій приймати по 2 ст. 
л. 3-4 рази на день. 

Для зміцнення стінок cyдин 
при зовнішніх і внутрішніх 
кpoвотечах: 2 ст. л. квіткових ко-
шиків чорнобривців, 1 ч. л. квіток 
таволги (комірника в’язолистого) 
заварити 2 склянками окропу, на-
стоювати в закритому посуді 20 
хвилин. Пити по 1 склянці 3 рази 
в день до їди. 

Цукровий дiaбет: 50 штук кві-
ток чорнобривців з темним відтін-
ком залити 0,5 л гоpiлки, настояти 
протягом тижня. Приймати по 1 
ч. л. 3 рази на день перед їдою. 

Лікування аpтриту. Приготу-
вати відвар: 20-25 свіжих квіток 
заварити 1 л гарячої (близько 80 
градусів) води. Укутати і настою-
вати до охолодження. Якщо кві-
ти сухі, то взяти 1 ст. л. квіток на 
склянку окропу. Настояний від-
вар процідити і відтиснути. При-
ймати від 1 до 2,5 л в день замість 

чаю і води. Тривалість лікування 
1,5-3 міс. Курс повторювати кожні 
6-12 місяців, залежно від самопо-
чуття. 

Свіжий сік чорнобривців до-
помагає при укусах бджіл і ос. 

При гнiйничкових висипан-
нях, пpолежнях, подразненнях 
шкіри, а також огрубілостей на 
п’ятах, ліктях і колінах допомо-
же олія чорнобривців. Для її при-
готування потрібно наповнити 
півлітрову банку подрібненими 
квітковими кошиками, залити їх 
рафінованою соняшниковою олі-
єю, настоювати протягом тижня в 
темному місці, а потім процідити і 
відтиснути. Зберігати в холодиль-
нику і змащувати проблемні зони 
1-2 рази на день. 

Для покращення обміну ре-
човин і оздоровлення пeчінки: 
5 квіток чорнобривців залити 1 
л окропу, кип’ятити 3 хвилини 
на повільному вогні, процідити. 
Приймати по 250 мл до їди вран-
ці і ввечері. Курс лікування — 1 

місяць, потім зробити тижневу 
перерву і повторити курс. Можна 
використовувати і для зовнішньо-
го застосування (у вигляді примо-
чок) при шкірних захворюваннях.

Чорнобривці сприяють зни-
женню артеpiального тиску. 
Подрібнити і змішати порівну 
квітки календули, чорнобривців, 
перцевої м’яти, 1 ст. л. з верхом 
збору залити 1 склянкою окропу 
і залишити на 10-15 хвилин. Піс-
ля цього процідити і додати 1 ч. 
л. меду. Випити за півгодини до 
їди. Приймати щодня. Незабаром 
тиск нормалізується і гіпepтонія 
перестане турбувати. 

Лосьйон для обличчя омоло-
джуючий. З вечора 2 ст. л. подріб-
нених квіткових кошиків залити 
1 склянкою окропу, настоювати 
протягом ночі, процідити, відтис-
нути. В отриманий настій додати 
1 ст. л. гоpілки і 1 ч. л. лимонного 
соку. Зберігати в холодильнику. 
Протирати обличчя 2-3 рази в 
день.

Борна кислота
Борну кислоту називають одним із най-

дешевших видів підгодівлі, водночас діє-
вим. Використовують на початку липня. Але 
краще повторити процедуру кілька разів з 
інтервалом 10-12 днів. Речовина допомагає 
зробити коренеплоди солодкими і сокови-
тими.

Для використання треба взяти 10 гра-
мів борної кислоти і розчинити в 10 літрах 
води. За допомогою пульверизатора обпри-
скують листя. Якщо не хочеться возитися з 
такими приладами, можна просто полити 
грядки, намагаючись більше потрапити на 
листочки.

Дріжджі
Хлібопекарські дріжджі — це мікроско-

пічні гриби. Вони прискорюють дозрівання 
моркви, бо, розчиняючись у ґрунті, почи-
нають виділяти спеціальні речовини. Якщо 
перед застосуванням дріжджів удобрити 
ґрунт органічним добривом, то бактерії, які 
активізуються при їх використанні, виділя-
тимуть азот і фосфор. Удобрювати таким 
способом потрібно не пізніше середини 
липня.

Повністю розчиніть в 5 л води 1 кг живих 
дріжджів. Одержану суміш змішайте з во-
дою в пропорції 1 до 10.

У 10 л води повністю розчиніть 10 г сухих 
дріжджів і 2 ст. л. цукру. Дайте настоятися 
близько 2 годин, а потім розбавте чистою 
водою у співвідношенні 1 до 5.

Попіл
У попелі міститься величезна кількість 

різних мікро- і макроелементів, які потрібні 
для нормального росту і розвитку корене-
плодів. Використовувати слід наприкінці 
липня. Можна розсипати попіл навколо 
моркви і розпушити ґрунт, а можна приготу-
вати з нього водний настій. Для цього зали-
ти попіл окропом (на відро води — близько 
двох склянок попелу) і дати настоятися су-
міші кілька днів.

Сечовина
Сечовину використовують в кінці липня. 

Таке добриво поповнює нестачу всіх необ-
хідних елементів, допомагає коренеплодам 
впоратися з різними бактеріями і вірусами, 
піднімає стійкість до різних захворювань. 
Для кращого ефекту сечовину добре по-
єднувати з коров’яком, який розчиняють у 
воді в співвідношенні 1 до 10, після цього 
додають 1 чайну ложку сечовини. 

Йод
Його необхідно використовувати міні-

мально, інакше є ризик того, що листя морк-
ви пожовкне, а плід пошкодиться.

Йод активізує зростання, коренеплоди 
стають соковитими і збагаченими вітаміна-
ми. Потрапляючи в ґрунт або на бадилля, діє 
як антисептик. Досить дві краплі йоду роз-
чинити в 1 літрі води.

Сіль
Якщо посипати грядки з морквою сіллю, 

то поживні речовини, які містяться в ґрунті, 
рослина засвоїть швидше. Помічено, що на 
«солоних» грядках виростає дуже солодка 
морква.

«Зелена» аптека

Сад. Город. 

Ці яскраві квіти можна побачити майже біля кожної сільської хати. Однак приро-
да наділила чорнобривці не лише красою, а ще й цілющою силою. Особливо корисні 
червоно-коричневі квіти, які містять найбільше каротину (провітаміну А). Прадавні 
знахарі використовували їх для лікування багатьох хвороб.
Наприклад, водний настій квіток чорнобривців застосовували як ceчогінний, 
потoгінний і протиглиcний засіб. Пили чай із чорнобривців для лікування дiaреї та 
шлyнкових кольок. Чорнобривці можна додавати в компоти і киселі, тоді ці напої набу-
дуть не тільки особливого аромату, а й лікувальних властивостей: підвищать стійкість 
організму до застуди, грипу, різних збудників інфекцій.

Однак слід бути обережним, оскільки квіти і листя багаті на ефірні олії,  
передозування яких може зашкодити.

Підживлюємо моркву
Морква — культура невибаглива, і з її вирощуванням впорається будь-
який новачок у садовій справі, однак, якщо ґрунт бідний на поживні речо-
вини, то можна зіткнутися з низкою проблем.
Одна з них — погане дозрівання моркви і маленькі плоди, не кажучи вже 
про смакові якості. Щоб уникнути цього, слід застосовувати різні види під-
живлень із народних засобів. 

«Не можна» без 
пояснення причин
«Не можна» часто викли-

кає бажання зробити все на-
впаки.

Треба завжди пояснюва-
ти дитині, до яких наслідків 
може призвести та чи інша 
дія. 

«Хлопчики 
(дівчатка) так не 
поводяться!»
Постійно повторюючи це, 

батьки прищеплюють дити-
ні певні стереотипи. Відтак 
у дорослому віці хлопчик 
сприйматиме власну емо-
ційність як щось негідне, 
а у дівчинки сформуються  
комплекси щодо «нежіно-
чої» професії чи неприбра-
ної квартири.

«Це — дрібниці»
Те, що здається дрібни-

цею для батьків, може бути 
справжньою трагедією для 
дитини. Фахівці радять при-
йняти цей факт і виявляти 
повагу до почуттів дитини.

 «Не роби – 
захворієш/розіб’єш/
не вийде!»
Не варто «програмувати» 

дитину на провал. Краще 
дати можливість навчатися 

на власних помилках. 
«Горе ти моє!»
Такі слова прищеплюють 

дитині відчуття провини: в 
інших батьків хороші діти, 
а я поганий(а). Уникайте 
фраз з яскравим негативним 
забарвленням, тим більше, 
якщо йдеться про щось не-
значне.

«Я ж тобі 
казав(ла)…»
Якщо дитина не послу-

халася, і батьки виявилися 
праві не варто нагадувати 
про це. В такі хвилини ди-
тина потребує батьківської 
допомоги, а не повчань. При 
цьому варто пам’ятати, що 
діти копіюють поведінку 
батьків, тому від таких ситу-
ацій залежить, чи буде дити-
на у майбутньому прагнути 
прийти комусь на допомогу, 
чи дорікатиме тому, хто її 
потребує.

«Ти мене в могилу 
заженеш!»
Діти бояться втратити 

батьків, а такі висловлю-
вання тільки культивують 
страхи і нав’язують почут-
тя провини. Психологи на-
голошують, що такі слова є 
прикладом маніпулятивної 

поведінки стосовно дитини, 
тому їх категорично не мож-
на використовувати.

«Багато будеш 
знати — рано 
постарієш!»
Цікавість і тисячі запи-

тань «Чому?» – нормальний 
етап розвитку дитини, так 
формується її ініціативність 
і підприємливість, в тому 
числі інтелектуальна.

Відповідаючи на запитан-
ня, батьки заохочують праг-
нення дитини до знань: коли 
вона стане старшою, то змо-
же знаходити відповіді сама, 
зберігши інтерес до нових 
знань.

«Незграба (телепень, 
бовдур тощо)!»
Психологи не рекоменду-

ють обзивати дитину груби-
ми словами, бо вона підсві-
домо може почати прагнути 
відповідати таким батьків-
ським «очікуванням».

І на завершення одна ко-
ротенька притча, яка дуже 
влучно підсумовує все, про 
що йшлося.

В одній українській сім’ї 
хлопчик Іванко наробив шко-
ди. Мама його відлупцювала 
і висварила: «От виростеш, 
телепню, будеш двори підмі-
тати!»

Тим часом у єврейській 
сім’ї хлопчик Ізя зробив таку 
саму шкоду. Мама погладила 
його по голові і сказала: «Ізю, 
ти ж хороший хлопчик, а хо-
рошим хлопчикам не личить 
так поводитися. Тим більше, 
майбутньому професору».
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Молитва дійсно лікує
Молитва — це не просто слова. Це — ко-
ливання певної частоти. Давно доведено, 
що вона змінює структуру води. Адже 
феномен освяченої води на Хрещення — 
не міф, а науковий факт.

Чи справді мо-
литви мають цілю-
щу силу? Кандидат 
медичних наук 
Михайло Лазорик 
вирішив перевіри-
ти це експеримен-
тальним шляхом. 
Досліди тривали 
15 років. 

— А як з'явилась думка вивчити вплив мо-
литви?

— Я виріс у віруючій родині. Силу молитви 
ніколи не ставив під сумнів. Проте, як науко-
вець, мав довести це конкретними досліджен-
нями.

Адже відомо, що після молитви та церков-
них піснеспівів людина відчуває умиротворен-
ня. А що ж відбувається на фізичному рівні? Зо-
крема, з нашою головною рідиною — кров’ю?

Почав шукати добровольців. Люди, що зго-
лосилися, були різної статі, соціального ста-
тусу, хворіли на різні недуги. Перед дослідом 
робили аналіз  капілярної та венозної крові. 
Потім людина читала «Отче наш», «Вірую», 
«Царю Небесний», псалом 50, до святих, до не-
бесних покровителів.

Після цього знову робили аналіз і визна-
чали кількісні та морфофункціональні власти-
вості клітин.

— І що ж виявилося?
— Кров ставала іншою на клітинному рів-

ні! Пам’ятаю, наш перший досліджуваний мав 
остеомієліт (гнійне запалення кісток стегна 
після важкої аварії). Від болю у кістках чоловік 
страшенно мучився. Коли порівняли показни-
ки крові до та після молитви, виявилося, що 
рівень одного з показників фагоцитозу був у 
шість (!) разів нижчим! 

Усі подальші експерименти показали одне і 
те саме: після молитви агресивність інфекції в 
організмі падала. Особливо, коли йшлося про 
гостру фазу хвороби.

У кожному досліді ми виявили статистично 
достовірні зміни величин окремих показників 
клітин крові різних відділів судинного русла, 
а це свідчить про те, що молитви є реальним 
чинником, який зумовлює зміни кількості та 
морфофункціональних властивостей клітин 
крові. Тобто, є доказом того, що молитва дій-
сно впливає на організм на клітинному та суб-
клітинному рівні.

Ольга ДЕРІЙ.

В Японії до кінця року знищать всі мікрохвильовки

Причиною заборони стало дослі-
дження вчених з Університету Хіросіми, 
які виявили, що мікрохвилі протягом 20 
років завдали більшої шкоди здоров’ю 
громадян, ніж бомбардування літаків 
США у вересні 1945 року.

Всі основні виробники мікрохвильо-
вих печей в Японії вже закрили фабричні 
магазини, де продавали цю продукцію. 

До слова, у 2021 році зупинити вироб-
ництво мікрохвильових печей планують у 
Південній Кореї, а в Китаї — у 2023 році.

Трохи історії. Мікрохвильова піч 
була винайдена американським інжене-
ром Персі Спенсером у 1946 році та при-
значена не для приготування їжі, а для 
швидкого розморожування продуктів і 
використовувалася виключно військови-
ми (в солдатських їдальнях і військових 
госпіталях). Згідно з деякими джерелами, 
перші одиниці продукції були 1,8 метрів 
заввишки, важили близько 1,5 тонни і 
коштували 1000 доларів. Сьогодні вироб-
ництво мікрохвильових печей досягло 

неймовірних результатів: на прилавках 
магазинів ми можемо знайти різнома-
нітні моделі десятків виробників, які нам 
пропонують  печі не тільки з функція-
ми розігрівання та розморожування, а й 
грилю, конвекції тощо. Для власного ви-
користання ми можемо підібрати мікро-
хвильову піч бажаних розмірів, технічних 
властивостей та навіть за типом управ-
ління (механічні, кнопкові, сенсорні) та 
дизайном. З предмету розкоші мікрохви-
льова піч стала необхідним приладом у 
будь-якому будинку. 

З моменту винайдення мікрохвильової 
печі між вченими не вщухає суперечка 
про шкідливість чи безпечність викорис-
тання цієї техніки. Найбільш обговорю-
ваною проблемою є здатність чи нездат-
ність мікрохвильової печі змінювати 
структуру їжі. Кожна мікрохвильова піч 
містить магнетрон, який перетворює 
електричну енергію в надвисокочастотне 
електричне поле, яке і взаємодіє з моле-
кулами води в їжі. Це можна собі уявити 
наступним чином: молекула води, на яку 

діє електричне поле, завжди прагне зо-
рієнтувати себе уздовж поля, подібно до 
того, як стрілка компаса встановлюється 
уздовж магнітного поля Землі. Однак в 
полі надвисокочастотної електромагніт-
ної хвилі напрямок електричного поля 
змінюється з дуже високою частотою 
(більше мільярда разів на секунду), і мо-
лекулі доводиться постійно обертатися. 
Мікрохвилі «бомблять» молекули води в 
їжі, змушуючи їх обертатися з частотою 
мільйони разів на секунду, створюючи 
молекулярне тертя, яке і нагріває їжу. Це 
тертя завдає значної шкоди молекулам, 
розриваючи або деформуючи їх.

Друга можлива небезпека мікрохви-
льової печі, яку обговорюють як науковці, 
так і звичайні споживачі, є перебування 
людини поблизу мікрохвильової печі. 
Оскільки застереження щодо недостат-
ньої захищеності каркасу мікрохвильової 
печі від потрапляння електромагнітних 
хвиль за її межі, що, за інформацією де-
яких джерел, призводить до деформа-
ції складу крові і лімфи, виродження і 
дестабілізації внутрішнього потенціалу 
клітинних мембран, порушення елек-
тричних нервових імпульсів в головному 
мозку, виродження і розпаду нервових 
закінчень тощо. 

 

Прилади, які споживають електрику  
навіть у вимкненому режимі

Цікаво знати

Вже доволі довго у куточку плакало маля, а Віра не могла 
змусити себе підійти до нього. Після одруження вона була 
впевнена, що хоче мати дитину. Заглядала у візочки із ма-
люками подруг, посміхалася до дітлахів і уявляла, як у неї із 
коханим з’явиться дитя. Звістку про вaгiтність сприйняла із 
величезною радістю, навіть влаштували із чоловіком сімей-
не свято. Усі дев’ять місяців прожила в чарівному очікуванні 
щасливої події.

Пoлoги були дуже важкими. Години минали повільно, 
Віра все мyчилася, кричала і металася по лiкaрняній пaлаті, 
блaгала про кeсaрiв рoзтин. В її втомленому мозку на мить 
промайнула думка, за що ж маля так її мyчить. Коли ж наре-
шті дівчинка з’явилася на світ, голосним криком заявивши 
про своє нарoдження, Віра в безсиллі відкинулася на ліжко 
і заплющила очі. Їй не хотілося нікого бачити і нічого знати. 
Провалилася у вaжкий сон, а коли прокинулася і побачила 
новонарoджену у себе на грyдях, не відчула ніякої радості і 
жодних eмоцій.

Далі довелося вчитися доглядати за немовлям. Механічно 
жінка робила все, що потрібно, але жодних теплих почуттів 
не прокидалося. Вона не хотіла дбати про малу, їй було не-
приємно усе це. Проте коли прийшов щасливий батько і рід-
ні, Віра натягнула на себе посмішку і зобразила радість. Вона 
чула про пiсляпoлoгову дeпpесію і сподівалася, що згодом це 
минеться.

Але не так склалося. Минали дні, а материнські обов’язки 
ставали для неї усе більш обтяжливими. Вона нікому не ка-
зала про свої душевні мyки, але cтрaждала неймовірно, змі-
нюючи дитині підгузки, пеленаючи, годуючи її. А найбільше 
дрaтував дитячий плач. Від цього звуку їй хотілося тікати світ 
за очі. Спливали місяці, дівчинка підростала, а Віра відчувала, 

що зовсім не любить її. Приховувати це ставало дедалі важче. 
Часто зривaлася на маляті криком, штyрхала дочку, коли та 
щось не так робила, свaрила її, тpясла, щоб заспокоїти, але 
тільки ще більше засмучувала. А Даринка була милою і до-
волі спокійною дитиною. Однак ніби відчувала, що мама її не 
любить. Винуватими очима дивилася на матір і не знаходила 
собі місця, коли вони залишалися удвох. Легше ставало, коли 
з роботи повертався тато. Мала кидaлася до нього, обіймала, 
хихотіла, а Віра полегшено зiтхала і йшла на кухню. Принай-
мні там могла побути на самоті. Чоловік бачив, що дружина 
терпить присутність дитини, а не насолоджується нею. Якось 
викликав її на відверту розмову, і Віра в усьому йому зізна-
лася. Вирішили звернутися за допомогою до психолога, та це 
не допомагало.

Дитина росла без любові рідної матері. Холодність Віри 
виявлялась у зауваженнях, критиці, різноманітних докорах з 
приводу і без. А Дарина намагалася догоджати мамі. У її душі 
нарoдилася мрія – зробити все можливе, щоб мама її полю-
била. Тож тeрпіла усі її забаганки, слухняно корилася її волі. 
Чим старшою ставала дочка, тим більше поведінка мами ски-
далася на тирaнію. Дитина слухняно дотримувалася її вимог і 
цим ще більше дрaтувала Віру.

Бiда сталася, коли Даша — уже 19-літня красива дівчина — 
зізналася матері, що вaгiтна. Віра, яка навіть не підозрювала, 
що у доньки є хлопець, вибyхнула гнівом, який намагалася 
дaвити у собі багато років. Вона кричала на дочку, звинува-
чувала в тому, що та зруйнувала її життя, і врешті-решт хотіла 
вигнати з дому. Проте в конфлікт втрутився батько. Він захис-
тив доньку і у жoрcткій формі наказав Вірі не чiплятися до 
неї. Батько Дарининої дитини втік, покинувши бідну дівчину 
напризволяще.

Подальші місяці були нeстеpпними для обох. Віра із до-
чкою майже не розмовляла, була холодною і байдужою, ки-
дала зневажливі погляди на її живіт, який ставав щораз біль-
шим. На пoлoги із донькою поїхав батько.

Коли Дарина із дитям повернулася додому, Віра навіть не 
вийшла із кімнати. Чула шурхіт і метушню в кімнаті дочки, але 
ніяк не реагувала. Проте коли в квартирі залунав дитячий 
плaч, серце її стрeпeнулося. Відчувши дивне хвилюван-
ня, вона мимоволі піднялася і пішла в кімнату до доньки. 
Там, на ліжку, побачила немовля. Приємне тепло і хви-
лювання наповнило її душу. Захотілося пригорнути згор-
точок із малям до себе. Вражена новими емоціями, Віра 
вперше в житті відчула любов до дитини, але чомусь не 
до дочки, а до онуки.

Ольга БОЙЧУК.

Коли Дарина із дитям повернулася додому,  
Віра навіть не вийшла із кімнати 

Життя як воно є

Зарядка без телефону
Зарядний пристрій продовжує спо-

живати електроенергію, навіть якщо до 
нього не приєднаний гаджет. Щоправда, 
потужність у такого приладу мізерна - 1,2 
Вт на день.

Телевізор
Виявляється, натискаючи кнопку 

«OFF» на пульті, ми не вимикаємо телеві-
зор, а переводимо його в сплячий режим. 
У такому стані він щодня споживає 24 Вт, 
що в грошовому вимірі становить при-
близно 7-8 гривень у рік.

Приставка для цифрового TV
Приставки для цифрового телебачення 

продовжують працювати після вимкнен-
ня і «намотують» 22 Вт на день, тобто, 
споживають електроенергії приблизно на 
7 гривень у рік.

Правда, багато хто з нас навіть не пе-
реводить такі приставки в режим очіку-
вання, обмежуючись лише вимкненням 
телевізора. Через це підсумкова вартість 
зростає в 5 разів.

Комп’ютери та ноутбуки
Навіть у вимкненому режимі 

комп’ютери і ноутбуки продовжують пра-
цювати. Тому, вимикаючи їх з розетки, 
ви зможете заощадити на електроенергії 
близько 30 гривень на рік.

Ті ж, хто залишає комп’ютер в сплячо-
му режимі, можуть помножити цю цифру 
приблизно на 2.

Техніка з таймером
Така малопомітна деталь, як працюю-

чий таймер, свідчить про те, що прилад, 
на якому він розташований, продовжує 
споживати електрику. Вимикаючи таку 

техніку з розетки, ви економите більше 30 
гривень на рік.

Варто вимикати?
Для когось ці цифри можуть видатися 

мізером, а комусь, навпаки, допоможуть 
заощадити. Так чи інакше, вимикати тех-
ніку з розеток все-таки варто. Адже у разі 
незапланованого стрибка напруги мож-
на втратити цілий статок, якщо згорить 
електроніка.

Завдяки недавнім науковим дослідженням всі ті емпіричні передчуття бабусь, 
які говорили, що мікрохвильові печі шкідливі, схоже, справдилися. Уряд Японії 
вирішив до кінця року позбутися мікрохвильових печей.
Всім громадянам і керівникам організацій, які не дотримуються цієї вимоги, за-
грожує тюремний термін від 5 до 15 років, залежно від тяжкості злочину.
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Впевнені звитяги «Ниви»

Позиція

ЧАС СПРАВжНІХ ЗМІН!
Я хочу змін!

Сергій Притула, волонтер, шоумен, 
телеведучий

У партії «Голос» знайшлося місце 
для волонтерів, громадських діячів, 
для добровольців, кадрових офі-
церів та якісних спеціалістів. Ця ко-
манда  здатна, я впевнений, оновити 
країну. Такі люди, як Василь Мартюк, 
готові творити нову державу. Тому 

прошу віддати свій голос за Василя Мартюка.

Тарас Маршалок, кандидат економічних 
наук, доцент

Василь Мартюк — це людина, 
яка в такому молодому віці зуміла 
поєднати в собі патріотизм, досвід, 
освіченість, відданість справі і лю-
дям. Це людина, яка, не злякавшись 
небезпеки, ризикуючи власним 
життям, віддала частину свого жит-

тя справі захисту України. Щодо професійних зді-
бностей, Василю вдалося об’єднати навколо себе 
професійних менеджерів, які щоденно працюють на 
добробут і процвітання нашого регіону і країни за-
галом. Оскільки він очолює благодійний фонд, йому 
знайомі проблеми простих громадян, які він вміло 
вирішує. Його патріотизм вихований з дитинства, 
адже ще в юні роки він долучився до розбудови 
Української держави — вступивши до організації 

«Пласт». Саме людські, професійні якості і здібності 
Василя Мартюка, без сумніву, дають мені всі підста-
ви стверджувати, що він займе гідне місце в новому 
українському парламенті!

 
Роман Задорожний, організатор 
Тернопільського півмарафону

Василь — людина, якій довіряю і 
вірю. Ця віра підкріплена досвідом 
та спільними проектами, які колись 
стартували в горах Кавказу і мають 
місце на Тернопільщині дотепер. І 
нарешті, можу впевнено сказати, що 
маю за кого проголосувати сам та 

порадити батькам в рідному окрузі.

Христина Білінська, ініціаторка створення 
Центру науки Тернополя та  проведення 
щорічних  наукових пікніків

Освіта та наука є надважливими 
державними галузями, від яких зале-
жить, якою буде країна за 10-20 років. 
Коли ми проводили наукові пікніки, 
то вагомою нашою підтримкою був і 
залишається БФ "CFG", який очолює 
Василь Мартюк. Я щиро вдячна за цю 

підтримку і розуміння того, що тільки спільними зусил-
лями влади, бізнесу та громади можна зробити дійсно 
великі й корисні проекти.

Підтримую Василя Мартюка

Я хочу, щоб ми жили у сильній, демократичній, розвиненій державі — Україні. Щоб кожен 
із нас був впевнений у завтрашньому дні та з гордістю усвідомлював себе українцем.
Я бачив війну, знаю, що таке втрати, знаю, що таке смерть... Я знаю, як важко бути самим 
собою, бути вільним у власному виборі. Я знаю, що сьогодні  важливо  зберегти державу. 
Я боровся за неї зі зброєю в руках і готовий боротися за неї в українському парламенті.
Відповідально заявляю:  я готовий!
Закликаю своїх прихильників прийти 21 липня на вибори і віддати свій голос за мене, 
Василя Мартюка, та партію «Голос» Святослава Вакарчука (№18 у виборчому бюлетені). 
Українці переможуть! Слава Україні!
Розраховую на вашу підтримку. Час справжніх змін настав!

Традиції

У Застав’ї звучали духовні пісні
Липень — пора жнив. Цього року жнивують у доволі складних умовах. Прогнози дея-
ких синоптиків, що маківка літа буде спекотною та бездощовою, вже вкотре потерпі-
ли фіаско. Збирання зернових затягується, що б’є по економіці сільськогосподарських 
підприємств. Проте господарі докладають максимум зусиль, щоб зібрати все посіяне 
та вирощене такою важкою працею. 

День села в Ігровиці
12 липня в с. Ігровиця відзначили День села. 
З нагоди свята на урочистостях лунали слова вітання від Бі-

лецького сільського голови Дмитра Малика, начальника відділу 
культури, туризму та охорони культурної спадщини Білецької 
сільської ради Романа Винника, художніх колективів місцевого 
будинку культури. 

Учасників свята сільські господині частували смачною риб-
ною юшкою, смаженою картоплею, різними смаколиками. Піс-
ля концертної програми тривала дискотека від гурту «4 Королі» 
з м. Теребовля.

Подоляни — побожний народ, тому свої споді-
вання та молитви про вдалий хід жнив вони від-
дають на Бога. У селі Застав'я Великогаївської ОТГ 
Тернопільського району живе давня традиція — під 
час жнив освячувати поля та проводити молебень 
до Пресвятої Богородиці. Її активно підтримує, зо-
крема, фермер Анатолій Бучинський. Упродовж 
двадцяти років, відколи сільськогосподарський 
підприємець очолює фермерське господарство 
та орендує земельні паї у селах Баворів, Застав’я 
та Острів, біля давньої фігури Матері Божої, яка 
розташована на краю села, збирається церковне 
братство, громада сіл, священники. До старших до-
лучаються діти та молодь, щоб не згубились у наш 
перенасичений інформацією вік, який часом ніве-
лює духовність, гарні традиції предків.

Цього року під час жнив парох села Баворів 
о. Микола відправив молебень до Пресвятої Бо-
городиці та освятив землі фермерського госпо-
дарства «Бучинський». У духовній бесіді до вірян 
священник закликав людей бути милосердними 
один до одного. «Часом буває, що у когось з гос-
подарів стихія знищує увесь урожай, — сказав о. 
Микола, — але це не означає, що людина згрішила 
перед Господом. У такій ситуації Бог дає можли-
вість тим, хто не постраждав, бути милосердними, 
щирими, допомогти, і таким чином отримати спа-
сіння. Будьмо ж такими!»

Ще довго у полі звучали духовні пісні до Богоро-
диці, механізатори збирали збіжжя, а Бог посилав 
благодатну погоду.

Галина ЮРСА. Фото автора.   



Подільське слово | №29 (33/5340)
п'ятниця, 19 липня 2019  15слово

Спершу «нивівці» в Івано-
Франківську «зняли скальп» із 
місцевого «Прикарпаття» (про пе-
ребіг цього поєдинку «Подільське 
слово» розповідало минулого тиж-
ня), а згодом на стадіоні в Бережа-
нах розгромили друголіговий ФК 
«Калуш» з Івано-Франківщини.

Початок розгрому поклав Ан-
дрій Різник. Після подачі з куто-
вого він удало зіграв на підборі та 
сильним ударом відправив м’яч 
у нижній кут воріт екс-голкіпера 
«Ниви» Єгора Поповича – 1:0. 
Після перерви подвоїти перева-
гу номінальним господарям зно-
ву допоміг стандарт. Андрій Герт 
вкинув з аута, Різник прикрив 
кулястого корпусом, після чого 
Максим Проців пройшов уздовж 
лінії штрафної площі і гармат-
ним ударом вразив «дев’ятку» 
– 2:0.

Незадовго до фінального свист-
ка остаточний рахунок у зустрі-
чі встановив Роман Волохатий. 
Максим Демчук підключився до 
атаки, виконавши навісну подачу 
на дальню стійку, звідки партнер 
головою розстріляв ворота ко-
лективу з Калуша – 3:0. Наступ-
ний контрольний матч «нивівці» 
проведуть у суботу, 20-го липня, 
об 11 год. на власній спортивно-
тренувальній базі «Ватра» проти 
аматорської команди «Епіцентр» 
(Дунаївці), що виступає в чемпіо-
наті Хмельницької області.

«Хлопці після навантажень, 
відчувається, що легкості в їхніх 
діях іще немає. Але вони стара-
ються виконувати наші настано-
ви, і це дає позитивний резуль-
тат. Сподіваюся, в чемпіонат ми 
зайдемо зі свіжими емоціями. 
Тішать не так перемоги в това-

риських матчах, як якість гри, яка 
поступово покращується. В нас 
доволі молода команда. Потрібно 
декілька досвідчених виконавців, 
котрі допомагали би витримувати 
психологічні удари», – зазначив 
у коментарі клубній прес-службі 
головний тренер «Ниви» Василь 
Малик.

Нагадаємо, раніше тернополя-
ни також здолали молодіжну ко-
манду львівських «Карпат» (1:3), 
луцький «Адреналін U-19» (5:0) та 
розписали «суху» мирову з пред-
ставником української Прем’єр-
ліги ПФК «Львів».

№ Команда І Очки
1 ФК «Гаї-Шевченківські» 11 28
2 «Медобори» Гусятинський р-н 10 27
3 «Ветеран» Тернопільський р-н 11 23
4 «Агрон-Агропродсервіс-Ветеран» 10 21
5 «Ветеран» Збараж 10 16
6 «Ветеран-2000» Козова 11 15
7 ФК «Ланівці-ОТГ» 11 15

Турнірні таблиці станом на 7 липня

Ви
щ

а 
лі

га

Результати зустрічей 14 липня: Матчі 11-го туру, 21 липня
Шляхтинці  - В.Глибочок

Плотича  - В.Бірки
Івачів  -  Динамо-Красівка

Дубівці  - Озерна
Товстолуг   - Прошова
В.Березовиця  - В.Гаї

вища ліга: •	
Шляхтинці  - В.Бірки 0:2, 
В.Глибочок  - Плотича 2:2, 
Озерна  -  Івачів 2:1, 
Динамо-Красівка  - Дубівці 2:2, 
В.Гаї   - Товстолуг 0:4, 
Прошова  -  В.Березовиця 3:1

 Чемпіонат Тернопільського району - 2019

Вища ліга
№ Команда І В Н П Р/M О

1 Прошова 10 7 2 1 34-14 23
2 В.Глибочок 10 6 3 1 33-11 21
3 «Вікторія», В.Бірки 10 6 2 2 27-12 20
4 Плотича 9 5 3 1 20-13 18
5 «Говерла», Дубівці 10 5 2 3 33-33 17
6 Івачів 10 5 1 4 17-14 16
7 «Лісма», Шляхтинці 9 3 3 3 20-16 12
8 Товстолуг 10 2 2 6 19-34 8
9 «Динамо-Красівка» 10 2 2 6 11-27 8

10 В.Гаї 9 2 1 6 14-27 7
11 «Поділля», В.Березовиця 9 1 3 5 15-26 6
12 Озерна 10 1 2 7 9-24 5

Перша   ліга, група А
№ Команда І В Н П Р/М О

1 Мишковичі 9 9 0 0 34-7 27
2 «Сокіл», Байківці 9 6 1 2 33-15 19
3 Соборне 9 5 2 2 15-13 17

4 Чистилів-
Плотича 9 4 2 3 16-18 14

5 Домаморич 9 4 1 4 21-19 13
6 Стегниківці 9 4 0 5 24-30 12
7 Озерна-2 9 3 1 5 19-16 10
8 Баворів 9 3 1 5 17-22 10
9 Лозова 9 2 1 5 16-25 5

10 «Ексінтер», 
Довжанка 9 0 1 8 7-27 1

Швидкі колеса 
тернополянина
Велосипедист із Тернополя Владислав Щербань 
(на фото третій праворуч) здобув бронзові медалі 
чемпіонату Європи-2019 із велотреку.
Такі змагання серед юніорів 

(U-18) та молоді (U-23) відбули-
ся в бельгійському місті Гент. Ви-
ступаючи в складі збірної Украї-
ни, представник тернопільського 
велоспорту став бронзовим ме-
далістом у гонці на вибування 
серед чоловіків до 23-х років. 
Піднявшись на третю сходинку 
п’єдесталу, наш земляк розділив 
подіум із бельгійцем Юлесом 
Хестерсом, який посів перше 
місце, та Мігелем Анджело До 
Рего Перейро з Португалії.

Владислав Щербань – майстер 
спорту України міжнародного 
класу, член національної збірної 
команди України, багаторазовий 
чемпіон України, учасник чемпі-
онатів Європи та світу, представ-
ник обласної Школи вищої спор-
тивної майстерності, студент 
Тернопільського національного 
технічного університету ім. Іва-
на Пулюя. До змагань його готує 
Володимир Павелко, повідомляє 
управління фізичної культури і 
спорту Тернопільської обласної 
державної адміністрації.

Спортивні проекти

У Тернополі збудують Палац спорту

Цей комплекс, зі слів мера Тер-
нополя Сергія Надала, вміщувати-
ме зaли для ігрових видів спорту: 
волейболу, футзaлу, бaскетболу, 
гaндболу та бадмінтону. У голов-
ному залі будуть трибуни на 3 ти-
сячі глядацьких місць, окрім того, 
у цьому ж приміщенні буде школа 
греко-римської боротьби.

Ще минулого року Тернопіль 
виборов право на будівництво 
цього комплексу. Проте, у зв’язку 

із внесенням коректив у проектно-
кошторисну документацію, його 
будівництво не вдалося розпочати 
у той же рік. Серед внесених змін 
– збільшення кількості місць у гля-
дацькій залі, оскільки правила зма-
гань міжнародного рівня передба-
чають їх щонайменше 3 тисячі.

«Тернопільський «Палац спор-
ту» спроектований таким чином, 
щоби на перспективу проводити в 
ньому змагання національного та 

міжнародного рівнів, – зазначив 
Сергій Надал. – Загальна вартість 
будівництва становитиме понад 
481 млн грн, яке фінансувати-
меться з міського та державного 
бюджетів. Нещодавно Кабінет 
Міністрів спрямував 30 мільйонів 
гривень на початок будівництва 
цього об’єкта, яке розпочнеться 
після завершення процедури між-
народного тендеру».

Будівництво планують завер-
шити до кінця 2021 року за наяв-
ності відповідного фінансування, 
повідомляє Тернопільська міська 
рада.

Знай наших!

Впевнені звитяги «Ниви»

Українець у чемпіонаті Італії

Гаї-Шевченківські вийшли  
на перше місце

Футбол. Чемпіонат Тернопільщини серед ветеранів

У перенесеному поєдинку 6-го туру чемпіонату Тернопільської об-
ласті серед ветеранів на стадіоні в Товстолузі ФК «Гаї-Шевченківські» 
(Байковецька об’єднана територіальна громада, на фото) обіграв ФК 
«Ветеран» із Тернопільського району. Після того, як «Агропродсер-
вісу» з Настасова, згідно з рішенням Контрольно-дисциплінарного 
комітету Федерації футболу Тернопільської області, зарахували 3 
технічні поразки, одразу ж загострилася боротьба у верхній частині 
турнірної таблиці – переможець цієї пари виходив на вершину.

З перших хвилин Гаї Шевченківські заволоділи ініціативою, гра 
проходила в середині і на половині поля «Ветерана», але все ж но-
мінальним господарям удалася контратака, і вони завдяки точному 
удару Олега Сисака вийшли вперед – 1:0. Однак гості швидко віді-
гралися: Богдан Цупер пробив точно в ціль – 1:1. На перерву коман-
ди пішли за рахунку 2:1 на користь «Ветерана». Господарі провели 
атаку правим флангом із переводом м’яча в центр на лінію штрафної 
площі, де гаївська команда загубила Василя Дзюбу, котрий точним 
пострілом у «дев’ятку» вивів свій колектив уперед.

Гості з таким перебігом подій не змирилися і на початку другого 
тайму зрівняли рахунок – відзначився Віталій Козак. Одразу ж в од-
ній із наступних атак «Гаї-Шевченківські» забили і третій гол – дубль 
оформив Богдан Цупер. Надалі шанси забити гол були в обох команд, 
однак гаївчани зберегли переможний рахунок – 2:3. Завдяки цій пе-
ремозі ФК «Гаї-Шевченківські» вийшли на перше місце турнірної та-
блиці, щоправда, «Ветеран» має шанс обійти команду з Байковецької 
ОТГ, адже у нього є матч у запасі з командою Козови.

За матеріалами сайту Федерації футболу Тернопільської області.

Футбол. Друга ліга України

У рамках тренувального збору футболісти тернопіль-
ської «Ниви» двічі поспіль обіграли суперників у това-
риських матчах із рахунком 3:0. 

Фотофакт

Півзахисник національної збірної України Руслан 
Малиновський офіційно уклав угоду з «Аталантою» 
з італійського міста Бергамо. Сума угоди не розголо-
шується, орієнтовно вона становить 13,7 млн євро. 
Зі слів агента гравця Вадима Шаблія, контракт роз-
рахований на 5 років. Трансфер українця увійшов у 
топ-3 найдорожчих придбань «Аталанти» в її істо-
рії. Попередній клуб Малиновського – бельгійський 
«Генк» довгий час не хотів відпускати його, через 
що Руслан відмовився тренуватися з командою, за-
явивши, що відчуває себе обдуреним. Наступного 
сезону «Аталанта» зіграє у груповому етапі Лізі чем-
піонів УЄФА, проводячи домашні матчі на стадіоні 
«Сан-Сіро».

Впродовж 2019-2021 років у Тернополі триватиме 
будівництво багатофункціонального комплексу  
«Палац спорту». 

Сторінку підготував Андрій ОМЕЛьНИЦьКИЙ. 
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Все буде смачно

Що це значить: не дружити,
Жити так – одинаком?
Не дружити – це ходити
Не дверима, а вікном.
Це — без друга, без подружки 
На перерві у кутку 
Розправлятись самотужки 
З апельсином нашвидку. 
Це — дивитись, наче в книжку, 

Набік з видом кам’яним, 
А насправді тишком-нишком 
Роздавати штурхани. 
В школі вчитись 
Й не дружити – 
Це, повірте, все одно, 
Що, заплющившись, сидіти 
І дивитися кіно.

Притча про дружбу

Лабіринт
Що це значить - не дружити

Дитячий майданчик

Готуємо із вишні
Ось і достигли вишні — отже, настав час готувати вишневі смаколики. 
Вишневий соус до 
телятини
Інгредієнти: червоне вино — 

40 г, вишня без кісточок — 100 г, 
кетчуп — 15  г, цукор —  за сма-
ком, крохмаль — 2  г, сіль —  за 
смаком.

Приготування. Кладемо в 
вино вишню і доводимо до кипін-
ня. Подрібнюємо блендером і пе-
ретираємо суміш через сито. До-
даємо кетчуп, крохмаль і цукор. 
Доводимо соус до кипіння.

Телятина, запечена з 
вишнями
Інгредієнти: телятина — 180 г, 

вишні (без кісточок) — 4 шт., кар-
дамон (зерна) — 2 шт., кориця — 
за смаком, вино червоне — 30  мл, 
вишневий сироп — 1 ст. л., масло, 
борошно, сіль — за смаком.

Приготування. М’ясо підсо-
люємо і прорізаємо глибокі отво-
ри. У кожний отвір вкладаємо 
вишню. Викладаємо телятину в 
глибоку сковорідку, поливаємо 
олією, посипаємо товченим кар-
дамоном і корицею. Запікаємо в 
духовці, доки не підрум’яниться.

Потім виймаємо з духовки, зма-
щуємо маслом, посипаємо борош-
ном. Накриваємо кришкою і знову 
ставимо в духовку. Коли телятина 
стане м’якою, вливаємо вино, ви-
шневий сироп і склянку бульйону. 
Запікаємо до готовності.

Готове м’ясо нарізаємо скибоч-
ками і подаємо разом із соусом, в 
якому воно тушкувалося.

Вишні мариновані
Інгредієнти: вишні (на літрову 

банку) — 700 г, кориця — 6 г, гвоз-
дика — 4  шт., перець духмяний 
— 4 шт.

Приготування. Вишні миємо 
і залишаємо, щоб стекла вода. На 
дно банки  кладемо корицю, гвоз-
дику, духмяний перець. Насипа-
ємо вишні і заливаємо гарячим 
маринадом. 

Маринад: розчиняємо у 1,5 л 
води 600 г цукру. Доводимо до 
кипіння, додаємо 200 г 5% оцту і 
знову доводимо до кипіння.

Банки стерилізуємо: 0,5 л — 10 
хвилин, 1 л — 12 хвилин, 3 л — 20 
хвилин.

Салат із вишні з 
морозивом
Інгредієнти: вишні — 200  г, 

морозиво — 200  г, волоські горіхи 
— 70  г, цукрова пудра — 3  ст. л., 
вершки — 6  ст. л., йогурт — 4  ст. 
л., шоколад тертий — 2  ст. л.

Приготування. Видаляємо кіс-
точки з вишень. Вершки, йогурт і 
цукрову пудру збиваємо міксером 
до однорідної маси і змішуємо з 
морозивом. Кладемо в цю суміш 
вишні, додаємо подрібнені горіхи, 
перемішуємо і ставимо в холо-
дильник на півгодини.

Готовий салат посипаємо тер-
тим шоколадом.

Штрудель з вишнями
Інгредієнти: тісто листкове 

(дріжджове) – 100 г, вишня – 80 г, 
цукор – 40 г, цукрова пудра – 3 г, 
м’ята – 3 г, морозиво (пломбір) – 
60 г, кориця (мелена) – за смаком.

Приготування. Змішуємо в 
каструлі вишні, цукор, воду і ва-
римо 15 хвилин. Вишні виймаємо, 
а сироп варимо до густої консис-
тенції.

Розкачуємо тісто у вигляді пря-
мокутника. Викладаємо посеред-
ині вишні, залишивши краї з усіх 
боків. Посипаємо ягоди цукровою 
пудрою і завертаємо прямокут-
ник у вигляді рулету. Защипуємо 
краї і проколюємо тісто тонкою 
дерев’яною паличкою в кількох 
місцях. Випікаємо штрудель при 
температурі 185-200° С до готов-
ності.

Посипаємо тарілку цукровою 
пудрою. Додаємо трохи меленої 
кориці. Нарізаємо готовий штру-
дель порційними шматочками. 
Кладемо зверху кульки морозива. 
Прикрашаємо морозиво листоч-
ками м’яти і посипаємо цукровою 
пудрою. 

Бабка із вишень
Інгредієнти: вишні — 250 г, сме-

тана — 65  г, яйця — 3  шт., цукор 
— 75  г, борошно — 60  г, кориця — 
2,5  г, масло вершкове — 5  г, сухарі 
панірувальні — 1  ст. л.

Приготування. Видаляємо кіс-
точки з вишень і засипаємо 25 г 
цукру. Відділяємо жовтки від біл-
ків. Білки збиваємо. Цукор, що 
залишився, розтираємо з яєчни-
ми жовтками і сметаною. Додаємо 
борошно, перемішуємо, вводимо 
збиті білки і вишні.

Форму змащуємо маслом і по-
сипаємо сухарями. Викладаємо 
масу і випікаємо в духовці (на не-
великому вогні) до готовності.

Вишнево-сирний мус 
Інгредієнти: сир домашній – 

450 г, лимонне желе – 1 пакетик, 
вишневе желе – 1 пакетик, вишня 
без кісточок – 2,5 скл., вишневий 
сік – 1 скл.

Приготування. Збиваємо в 
блендері сир. Лимонне желе роз-
чиняємо в 1 склянці окропу. До-
даємо холодну воду та вишні. По-
ступово вводимо сир. Викладаємо 
суміш в десертні формочки. Ста-
вимо в холодильник.

Розчиняємо вишневе желе в 1 
склянці окропу. Додаємо вишне-
вий сік. Охолоджуємо.

Дістаємо суміш з холодиль-
ника. Викладаємо вишневе желе. 
Залишаємо в холодильнику на 1 
годину, щоб желе застигло.

Готовий мус прикрашаємо яго-
дами.

Вишнево-молочне желе
Інгредієнти: вишні — 200 г, мо-

локо — 400 мл, цукор — 5 ст. л., 
желатин — 1 ст. л.

Приготування. Вишні засипа-
ємо цукром (3 ст. л.) і кладемо в 
холодильник на дві години. Сік, 
що утворився, зливаємо в банку. 
Желатин замочуємо в невеликій 
кількості води на 20 хвилин. По-

тім в молоці розчиняємо цукор (2 
ст. л.) і желатин.

У формочки викладаємо ви-
шні, заливаємо молочною суміш-
шю і ставимо для застигання в 
холодильник.

Перед подачею на стіл желе по-
ливаємо вишневим соком.

Наливка «П’яна вишня»
Інгредієнти (на трилітрову 

банку): вишня — 2 кг, цукор — 
800 г.

Приготування. Вишні миє-
мо. Залишаємо, щоб стекла вода, 
укладаємо в банку, додаємо цукор, 
зав’язуємо шийку марлею і зали-
шаємо на 4 дні в теплому місці.

При перших ознаках процесу 
бродіння, знімаємо марлю, вста-
новлюємо бродильний шпунт і 
залишаємо до тих пір, поки бро-
діння повністю не припиниться.

Потім фільтруємо наливку, 
розливаємо її в пляшки і закупо-
рюємо.

До речі. Свіжі вишні можна 
зберегти аж до зими. Для цього 
складіть їх у вимиту і висушену 
банку, стінки якої викладіть ви-
шневим листям. Вишні в банку 
кладіть шарами, перекладаючи 
кожен шар листям.

Знайди відмінності

Двоє друзів посварилися. І один друг 
почав всім знайомим говорити погані 
слова про свого друга.

Але потім він заспокоївся і зрозумів, 
що був неправий. Прийшов до свого дру-
га і попросив вибачення.

Тоді другий друг сказав:
– Добре! Я тебе прощу. Тільки за однієї 

умови.
– Якої умови?
– Візьми подушку і випусти все пір’я 

на вітер.
Перший друг так і зробив. Він розірвав 

подушку. А вітер розніс пір’я по всьому 
селу.

Задоволений друг прийшов до іншого 
і сказав:

– Виконав твоє завдання. Я проще-
ний?

– Так, якщо збереш все пір’я назад у 
подушку.

Самі розумієте, що неможливо зібрати 
всі пір’їнки. Так і погані слова, які вже 
розлетілися по всьому селу та які почули 
інші люди, не можна забрати назад.


